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APIZTOTEAEIO NANEMIZTHMIO ©EZZAAONIKHZ- MOAYTEXNIKH ZXOAH
MeTamrruyiokd Tpoypapua oroudwv «ANTIZEIZMIKOZ ZXEAIAZMOZ TEXNIKQN EPFQN»
Mop@waon, TTPOCOHoIWoN KAl UTTOAOYICHOGG aVTIOEICHIKMV KTIpiWV (NoéuBpioc 2002)
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OEMA

Ma 10 TEVIAWPOPO KTIPIO TOU OXAHATOG ZNTEITAI O AVTICEIOUIKOG UTTOAOYIONOG OUHQWVA UE TOV E.A.K/2000. Na v
avaAuon 8a AneBsi utrdyn n evdoaipdTnTa Tou £8aPoUg BepeAiwong. Na disvepynBoulv o1 £€11¢ avaAUTEIq:

1. Auvapikn Qacpariki

2.  ATAOTrOINUEVH QACHATIKNA

ZnrouvTai:
e Ta eviankd peyéon Twv otoixeiwv C1,C4, T1 ka1 T3 ( 010 106y£10) Adyw TOU cuvduacpou G+0,3Q.
e [ia v av@iuon 1:

O1 1d10Trepiodoi Kai yia Tig 4 BEoeig NG padag.

Ta Too00Td CUPPETOXNG TwV palwy (%).

O1 akpaieg TIHEC (MIBAVEC PEYIOTES Kot TIBAVEG EAAXIOTEG TIHEC) TWV EVTATIKWV peyeBwv Twv aTuAwv C1 kai C4 kai

Twv ToIxiwy T1 kat T3 070 150y€10, 6TTWE TPOKUTITOUV aTré TV TauTéXpovn dpdorn o€IGUoU KATa X KAl Y.

4. O1 mMBavéC TAUTOXPOVES TPIGDEG EVIATIKWV HEYEBWYV Twv oToixeiwv C1 kai T1 ( aT10 106yE10) AGyw TAUTOXPOVNG
dpAonC Tou CEIoHOU KaTd X Kol y (Xwpikn ETaAAnAia pe Tov kavova SRSS).

5. Ta evianikd peyédn Tou oTiAou C1 kai Tou ToIiou T1AGyw TOU GEICUIKOU CUVBUACHOU dPAsEWY (G+0,3Q=E).

6. O1 aKPAIEC TIEC TWV PETOKIVIIOEWY GTNV KOPUPH} Tou kTipiou (0T BEon Clkar C4) Adyw TauToé)povng dpaong Tou
ocIopoU G 800 opIZovTieg DieuBUVaOEIS (XwPIKT ETAAANAIQ).

7. O £AeyXOC TNC YWVIOKAC TAPANOPOWONG TwV TEPIHETPIKWY TAQIGIWY yia TN BEaN TG HATag pe EKKEVTPOTNTA -E71y.
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MNa v avdiuaon 2:

H 8¢on Tou TTAaopaTikou eAaCTIKOU Gfova.

H ywvia kAiong Tou KUPIOU CUCTIHATOG.

O £AeyX0C TNC OTPETTTIKAC EvaioBnaiag.

Ol ekKeVTPOTNTEC OXEDIATUOU (TINEG- OXNHQ).

O1 BepeMdEIC AOUEUKTEG 1ID1I0TTEPIODOL.

O1 TEPVOUCEC BAGNC KaI 1 KATAVOT] TOUG OTIC OTABUES TWV 0pOPWY.

Ta eviarnikd peyedn Twv oTiAwy Clkar C4 kai Twv Toixiwy T1 kai T3 010 100yEI0 AOyw TwV aveLapTTWY dpdoewv:

F,(min e,), F,(max ey), Fy(min e, ka1 Fy(max e,).

O1 MBavEC TAUTOXPOVES TIHEC TwV eviaTikwy peyebwv (N, M2, M3) Twv avwiépw OTOIXEIWY Aoyw tautbypovng

dpAcNC TOU OEIoHOU a€ dUo 0pIZOVTIES DIEVBUVOEIG.

9. Ta eviankd pey£on Twv avwépw oToIxeiwv Adyw Tou ogIouikoly ouvduacuou dpaoswy (G+0,3Q+E).

10. O1 OKPAIEC TIHEC TWV UETAKIVIIGEWY OTNV KOPUPI| Tou KTipiou (oT0 oTUA0 Clkar C4) Adyw TauTéXpPOVNG dpaacng Tou
o£Iop0U o€ 800 0pIfovTIEC DIEUBUVOEIS (XWPIKN ETAAANAIQ).

11. O £AeyXOC TNE YWVIAKAC TTAPAUOPPWONG TWY TEPIHETPIKWY TAQITIWY yIa TO ouvduaoud Fy(min ey) kai Fy(min ey).

NouRON =
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e Na yivel CuyKpITIK TTapousiaon Twv avoAUCEWY YIa TI BIGQOpPES TIHEG Tou BeikTn £dAPOUS (TG emnpeagovTal Ol
PETAKIVAOEIC, TQ EVTATIKG PEYERN, Ta DUVAMIKG XapakTnpIoTiKG K.A.Tr.). Na yivel GuykpiTiki Tapouagiacn Twv
QVOAUCEWV YIa TIC DIGPOPEC TINEC TG OTATIKIE EKKEVTPOTNTAG (TG ETTMNPEGLOVTAI OI UETAKIVACEIS, TA EVTATIKA
HEYEDN, Ta DuVaNIKA XAPAKTNPIOTIKA K.A.TT.).

Agdopéva

Movadeg: Tuotnua govadwy S.1. (Mrikog:m, Auvaun:kN,)
YAIk6: Omhicpuévo okup6depa (Mérpo EAaoTikOTnTag E=2,9*1 0’kN/m?, A6yoc Poisson v=0,2 , £181K6 BApog y=25kN/m3)



Asdopéva avwdoung
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Txrua 1. Karoyn 1% opégou

. . YTooTuAwpara Aokoi
Opogo Ywo

pogog yog c, BX, BY,

1% 4m 50/50 25/60

2%,3% 4% 5% 3m 40/40 25/60

Mdxog TAdkag d=15cm.

MepIpeTPIKG TO KTipIO £XEI pTramiki Toixomotia (3,6 kN/m?) o’ 6Aoug TouC 0pEPOUC.

Kard prikog Twv E0WTEPIKWY JOKWV UTTGpXEl DPOIKI} ToIxoTrolia (2,1 kN/m?). =10 dwpa o€ OAn TV
TEPIPETPO UTIGPYXE! OTNBai0 aTré PTTATIKI} TOIXOTTola UYoug 1m.

Ta ddmeda £xouv emigTpwon amd pdpuapo, Bapoug 1,3 kN/m®. To w@éAipo @oprtio (UeTaBAnT dpdon)
AGOBNKE i00 pe Q=2kN/m’

Asdopéva ®doparog Zxediaouou: EAK/2000
Zwvn oEIopIKAC emikivouvoTntag: 1l

Karnyopia edagoug: A

6=1,g=3,5

Karnyopia omoudaiémrag:

MoooaT1o Kpioiung amooBeong: (=5%

NMapadoxég

Napadox£C yia TNV TPOCON0IWaT TOU POPEX

A@paypariki AsiToupyia TAak®V: Oewpnarn atevoug diagpaypaTog aTig aTa8peg TTou opidovTal aTo oX.3.
TuvepyalOpevo TTAGTOG TTAQKOBOKWV: GUpQWva pe tov EAK/2000

O1 BUCKOPWIEC KOl 01 DUGTPEWIEC TWV BIATOPWV EANPBNTAV PEIWPEVEG CUNPWVA pe Tov EAK/2000 (§3.2.3[2]).
EAR@Bnoav uéyn KauTTIKEG, SIATUNTIKES, QSOVIKEG KQl OTPETITIKES TTAPAHOPPUITEIC.

Kard mn pép@wan 1ou poviéAou BewpriBnkav aToug K6uBoug amoAuTwe oTeped Tpipata (BA. ox.3).

®e o o o &

EdikOT1EpEC TTapadox£EQ VIA TRV TIPOCON0IWaN TOU TTUPHVA
H Trpocopoiwon éyive e éva 10080vapo aTUAO OT0 KEVTPO BApoug TNG DIaTOUNAG TOU KGBE TKEAOUC .
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IX. 3. ASTITOPEPEIQ TTPOCOHOIWONG TWV TAQICIAKWY KOPPBwWY

E15IKOTEPEC TTAPUBOYEC VIa TNV TIPOCOHoiwon TNE BepgAimang

E

* VY VYY£®¢

O1 edihodokoi diakpitotrondnkav pe 10 Temepacpéva oToixeia 00koU N KABE pia. TT10UC KOUBOUC TWV OTOIXEIWV
QUTWV TOTTOBETHBNKAY HEHOVWHEVA ypappIKa ehaTripia pe T BorBeia Twv OTroiwY TPOCOMOILIBNKE 1 EVOOCINOTNTA
10U £dAPOUC.

O GEovag Twv TEdIA0BOKWY ToTToBeTABNKE oTo KB Tn¢ diatoprig Toug (BA. 0X.4)

O1 SUCKAUWIEC KAl 01 BUCTPEWIES TWV dlaTOPWV Twv TEDIAODOKWY EAPBnoav HeIWpéVES GUPPWVa UE Tov EAK/2000
(§3.2.3[2)).

EAR@Oncav utroyn KauTTIKEG, DIATUNTIKEG, AZOVIKEG KOl OTPETITIKEG TTAPAPOPPWOEIG.

H AGka Tou 100yEiou EARPON UTTOWN w¢ atevég did@paypa. To pégo emrimedo Tou diappdyparog Bewprdnke o1
OUUTTITTTEN P& TNV dvw iva ¢ diatoung ¢ ediAodokou (BA. ox.4).

AgopsiTnkav o1 0pIfOVTIEG PETAPOPIKES EAEUBEPIEC KiVONG TWYV TETOAPWY YWVIOKWV KOPURWY TOU TTPOCOHOIWHATOS
ToU Popéa BepeNiwang, V) 01 EVIIGUECO! KOUBOI APEBNKAV OPIZOVTIWG gAeUBepol.

Ocwpribnke 6T 6Aa Ta @optia Tou damédou NG TAGKAE Tou 1o0yeiou peTapiBadovral KATEUBEiQV OTO UTTOKEIUEVO
£5aPOC Kl ETTOPEVWC BEV KATATTOVOUV TIG CUVDETHPIEC DOKOUG, 01 OTroiEg PopTidovTal povov amé 1o idio BApog Toug
ka1 a6 TO POPTIO TNG TOIXOTTOIGE TOU 100YEIoU.

ATTOAUTWG e
oTepeoi 7
1 MAdka damedou iooysiou Bpaxioves -7
| T Eritredo
e —————————————— + Y, ) GTEVOUIQ
e / dlagpayuaTtog

Tx. 4. Aemrropépeia wpooopoiwaong ¢ Bepeiwang

IBIKOTEPEC TTAPUDOYEC VIA TRV TIPOCOUOIWaN TwV palwyv

H ouvoAIKij HGZa KGBE 0pOPOU BEWPEITAI CUYKEVTPWHEVT OTO YEWHETPIKG KEVTPO BAapoug M Tou QaVvTIOTOIXOU ATEVOU(
dlaepaypaToC.

H ouvoAikr] pala ke opdpou ouvTiBeTal amo:

N HGZa Twv TAGKWY KA TwV JOKWY Tou 0p6POoU CUNTIEPIAQUBAVOUEVWY Kal TWwV EMOTPWOEWYV,

N PGZa TWV TOIXOTTONWY Of 0Troieg edpadovTal €T auTwV (N pada Tou oTnBaiou TPOCTIBETAI OTN pala Tou TEAEUTAIOU
Sla@payparog),

TN MGZa TWV UTTOKEIJEVWV KQI TWV UTTEPKEIHEVWY UTTOOTUAWUATWY PEXP! TO HECOV TOU Upou¢ TOUC Kal,

M paZa ou avTigToixei a1o 30% TOoU WEEAIOU POpPTioU

O1 pdalec NG TAGKa¢ Oamédou Tou 100YEioU, Twv TEBIAOBOKWY Kal TG TOIXOTrOlag Tou iooyeiou Oev
ouptepIAauBavovTal oTnv TaAavrovuevn pada me KaTaoKEUng.

Q¢ a1déun 0 (yia ToV UTTOAOYIOUG TwV 0PIZOVTILY CEICHIKWY QOPTIWV KATA TNV QTTAOTTOINPEVT Qaoparnki pé6odo)
BewpnBnkKe 10 £TiTedo amd 10 OTroi0 DIEPXETAN O GEOoVag TG TEdIA0DOKOU  (BA. OX. 4).

E1BIKOTEPES TTAPABOXES YIA TOV UTTOAOYIOHS TWV EAATNPIWY TTPOCOHOIWOTG TOU E5GPOUG

v avdiuon AauBavovral uroywn pévo Ta karakopuea sAatrpia Cy.
Cn=KL.Ly
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Aprototedero [Tavemotiuo Oeooalovikng
IToAvteyvikn ZXOAT
Tunua ITohtikwv Mnyavikeov
Topéag Emotung kan Texvoroylag twv Kataokevwmv

MeTamtuylako Tpoypaupa orovdamv
«Avrnioglokog Exedraopog Texvikav Epyov»

MaOnua: «Mop@®OoT ,TPOCGOUOIMAT] KA VITOAOYIOHOG AVTIOEIOUIK®V KTIPIWV»,
(AST.E. 3)

OEMA EEAMHNOY
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Elwcaywyika otoyeia

Aedougva avodoung
IT'ewpetpwa otoyeia Statopwv- Ipocoporwoserg

Ymootimpata
e IIpocopowwdnkav pe ypappkd menepacuéva otoeia pe Satouég K50/50 ya tov 10
opo@o ka1 K40/40 yia tov 29, 3°, 4° kau 5° 0po@o.
e O kaumtkeg Svokauypieg Tov Tradiov II eAneOnoav ioeg pe avtég tov Ztadiov I, eva N
Svatpeypia ion pe 0,1 g apywng.(EAK §3.2.3.[2])

Aoxot
e IIpocopowmdBnkav pe ypapukda memepacuéva atoxeia pe diatopeg popong I' (G25/60)
yla Tig mAevpikeg Sokovg kan Sratopeg pop@ng T (T25/60) yia Tig augpimievpeg S0KoUG.
e Ta cvvepyaldopeva mhatm ovppava pe tov EAK (§3.2.3.[2]), eivau:
V' AMO®IIIAEYPH AOKOZ T25/60: bn=8hg+b,=8x0,15+0,25 9
v MONOIIAEYPH AOKOZX G25/60: bu=3hg+by=3x0,15+0,25
e O xaumtikeg Svokauyieg Tov Ttadiov II eAneOnoav ioeg pe to Y2 g avtioToyyng Tov
Stadiov I, eved n) Svotpewia ion pe 0,1 g apykne.(EAK §3.2.3.[2])

IMvpnvag

H mpooopoinon tov mupnva eyve pe evav 1008Uvapo otiAo 0To Kevtpo Bapoug tng dratoung tov
kaBe okélovg. ETig otafueg Twv 0poP®V, TPoooUOI®ONKE uE akaumtovg Ppayioveg, AmEPNg
Svatévelag, Svotunoiag kar Svokappiag kat testepacpévng Svotpeyiag.

_0,25°x(2+3/2)

J =18,229x10°m* ywa ) Satour) STERO (u=1 enedn h/t=3,5/0,25=14).
3u
0,25%x3 54 , .
J=—"""—==15,625%x10""m"* ywa m Sratourn) STER1 (u=1 ente1dn} h/t=3,0/0,25=12).
3u
0,253 X 3
J=—2-78125x103m* ywa m Siatopn) STER5 (u~1 enerdij h/t=1,5/0,25=6).
3u

DopTia TAAK®OV SATES WV KAl TOYOTOUWV

Toyyomoueg
To KTiplo €xel MEPUETPIKA UaTikn torormoua 3,6KN/m?2 oe dAovg toug opdgovg. Katd pnkog twv
E0MTEPIKAOV dok®V vmapyel Spoukn toromoua 2,1KN/m2. Eto dmpa, oe OAn v mepipetpo
VITAPXEL 0TNOAL0 ATTO UITATIKT) TOLKOITOUA, VYoug 1m.

IMAakeg AaneSwv

Ta Saneda £xovv emoTpwon amtd puapuapo, Bapovg 1,3KN/mz2. To w@eAipo @optio (uetafAnt dpaon)
eA@On 100 pe Q=2KN/m2.
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AETTONEPELEG HOPPWOTIG HOVIEAOV TTPOTOUOIWOOTG

Katd m popewon tov povieAov, atoug kopBoug BewmpriOnkav amoAltwg oteped TunuaTa.

'‘Eywve Bempnon atevoig Sra@payuatog otig otafueg twv opo@mv Ue XPNON TNG EVOWUATOUEVNS
Suvatomtag tov mpoypaupatog SAP2000 péow tov block “Constraint”. Ot otdBueg tov atevoig
Srappayuatog eAj@Onoav oto eminedo tov K.B. g Sratoung twv mAakodokmv.

Adpavelaxn Tpoocouoinon

IHapadoyeg

H ovvoAwr) pada tov kaBe opo@ov Bempeital GUYKEVIPWUEVT) OTO YEMUETPIKO KEVTPO Bapouvg M Tov
avtioTtoov atevoug Srappayuatog. H ouvoAkn pada tov ke opd@ov ovvtibetan amod:

e T pdda TV IAAKOV KAl T@V SOKQV TOL 0pO@POL GUUTTEPIAAUBAVOLEVOV KAL TOV ETIOTPOOEMV.

e T pada twv Toromouwyv ot omoieg edpadovtal el avtwv ( pala tov otbaiov mpootiBetarl o

pada Tov TeEAeLTAIOL SlaPPAYLATOS).

e T pdda TV LITOKEIUEVMOV KA1 TV VITEPKEILEV®V VITOCTUAWUATWV UEXPL TO LECO TOL LYOUE TOUE.

e Tn pada mov avtiotolkel 0To 30% ToL WEEAUOL POPTIOV

AvaAvTkog VITOAOYIONOG padmVv- TuvoAlkT pada kafe opo@ov

Madeg Emuépovg AOpk®V ZTOEIwV

Inueiwon: O ualdeg me mAakag Samedov Tov 1ooyeiov, Twv TESIA0S0KWOV KAl TG TOLXOTOLAS TOU
tooyeiov bev ovumepidaufavovrar omyv talavrovuevny uada mg karaokevng. Q¢ orabun o
OewpnOnke to eximedo amo o omoio Siépxetat o aéovag ¢ medhodokov.

1°$ 0pOPOG:

{1} ITAaxa
1610 Bapog mAakag: 13x10,5%0,15%25= 511,875 KN
eMOTPWON: 13x10,5%1,3= 177,45 KN
Q@éNuo popTio:13x10,5%x2,0= 273 KN

{2} Kpepaoeig Sokav

I.B. 6 Soxwv:
I.B. 6 Soxav :
I.B. 4 Sokav :

I.B. 4 Sokwv

{3} ZItvrotr

0,25%(0,60-0,15)x25x3,0=8,4375 KN
0,25x%(0,60-0,15)x25x4,0=11,25 KN
0,25%(0,60-0,15)x25x4,5=12,65625 KN

: 0,25%(0,60-0,15)x25%5,0=14,0625 KN

L.B. otvAwv 1°° 0pd@pov (50x50)(12 oTtbAoL) : 0,5%0,5x25%(4,0/2+3,0/2)=21,875 KN

{4} TMvprnvag

L.B. okeAav 1,2 TOVL TLPTIVA GTOV 1° OPOPO: 0,25X3x25X(4,0/2+3,0/2)=65,625 KN
L.B. ok€Aovg 3 ToL TTLUPT VA GTOV 1° OPOPO: 0,25%4%x25%(4,0/2+3,0/2)=87,5 KN

{5} Toyyosmotieg

(A) Mratixn) (3.6 KN/m2):

- Toyomouia 3 Sokwv
- Toyomouia 3 Sokwv
- Toyomouia 2 Sokwv
- Toyomotuia 2 Sokwv

:3,6x3x3,0=32,4 KN
:3,6x4x3,0=43,2 KN

1 3,6x4,5%3,0=48,6 KN
:3,6x5x3,0=54 KN

(B) Apouuxn (2,1 KN/m2):

- Toyomouia 3 Sokmv :
- Toyomoua 3 Sokmv :
- Towomouia 2 §okav :
- Towomouia 2 §okav :

2,1x3x3,0=18,9 KN
2,1x4x3,0=25,2 KN
2,1x4,5%x3,0=28,35 KN
2,1x5x3,0=31,5 KN

el 4
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Svvolko povipo:  G=(511,875+177,45) + (50,625+67,5+50,625+56,25) + 262,5 + (131,25+87,5) +
(97,2+129,6+97,2+108) + (56,7+75,6+56,7+63) = 2079,575 KN
TuvoAko Kivnto: Q=273 KN

G+0,3Q = 2079,575 + 81,9 = 2161,475 KN

m=2161,475/9,81 = 220,3338

Jm = 220,3338x%(132x10,5%)/12=5127,352 txm>.

206 — 4°5 OPOPOG:

{1} MAaxa
1610 Bapog mAakag: 13x10,5%0,15%x25= 511,875 KN
emioTpwon: 13%10,5%1,3= 177,45 KN
Q@éhuo popTio:13x10,5%x2,0= 273 KN

{2} Kpepaoeirg Sokav
L.B. 6 Sokwv : 0,25%(0,60-0,15)x25x3,0=8,4375 KN

I.B. 6 Sokav :
L.B. 4 okav :
I.B. 4 Sokav :

0,25x%(0,60-0,15)x25x4,0=11,25 KN
0,25x%(0,60-0,15)x25%4,5=12,65625 KN
0,25%(0,60-0,15)x25x%5,0=14,0625 KN

{3} ZtvAor
LB. otvbAwv 200, 300 | 4°0 0pd@PovL (40x40)(12 oTOAOL) : 0,4X0,4%x25%3,0=12 KN

{4} IIvpivag
L.B. okeA@V 1,2 TOL TTLPTIVA OTOV 20, 3°, 4° OPOPO: 0,25X3X25%3,0=56,25 KN
L.B. ok€Aovg 3 TOL TTLPT VA GTOV 20, 3°, 4° OPOPO: 0,25X4X25%3,0=75 KN

{5} Toyyomotieg
(A) Mrauix) (3.6 KN/m2):

- Toyyomolia 3 Sokmv
- Toyomolia 3 Sokwv
- Toyomouia 2 Sokmv
- Toyomolia 2 Sokmv

1 3,6x3%3,0=32,4 KN

1 3,6%4%3,0=43,2 KN

1 3,6%4,5%3,0=48,6 KN
:3,6x5x3,0=54 KN

(B) Apouixn (2,1 KN/m?2):

- Toyomoua 3 Sokwv
- Toyomoua 3 Sokwv

- Toyomolia 2 Sokmv

1 2,1x3x%3,0=18,9 KN

1 2,1x4x3,0=25,2 KN
- Toyomoua 2 Sokmv :

2,1x4,5%3,0=28,35 KN

12,1x5%3,0=31,5 KN

SuvoAko povipo:  G=(511,875+177,45) + (50,625+67,5+50,625+56,25) + 144,0 + (112,5+75,0) +
(97,2+129,6+97,2+108) + (56,7+75,6+56,7+63) = 1929,825 KN
JuvoAko Kivnto: Q=273 KN

G+0,3Q =1929,825 + 81,9 = 2011,725 KN

m=2011,725/9,81 = 205,0688

Jm = 205,0688x(132x10,52)/12=4772,122 txm2.

5°S 0POPOG:
{1} IMIAaxa
1610 Bapog mAakag: 13x10,5%0,15%x25= 511,875 KN
£MOTPWON: 13x10,5%1,3= 177,45 KN
Q@ENpo popTin:13x10,5%2,0= 273 KN

{2} Kpepaoeig Soxkmv

I.B. 6 Sokav:
L.B. 6 Sokav :
I.B. 4 Sokav :
L.B. 4 Sokav :

0,25%(0,60-0,15)x25x3,0=8,4375 KN
0,25%(0,60-0,15)x25x4,0=11,25 KN
0,25x%(0,60-0,15)x25x4,5=12,65625 KN
0,25x%(0,60-0,15)x25x%5,0=14,0625 KN

e

oYl 5e
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{3} Zro1
L.B. otvAwv 5° 0pd@pov (40x40)(12 oTthAoL) : 0,4%X0,4%x25%3,0/2=6 KN

{4} vprvag
L.B. okeA@V 1,2 TOL TTLPTVA OTOV 5° OPOPO: 0,25X3X25%3,0/2=28,125 KN
L.B. ok€Aovg 3 ToL TTLPTVA OTOV 5° OPOPO: 0,25X4%x25%3,0/2=37,5 KN

{5} Toyomotieg
(A) Mratixn (3.6 KN/m2):
- 2 omBaia : 3,6x3%1,0=10,8 KN
- 2 ombaia : 3,6x4x1,0=14,4 KN
- 2 omBaia : 3,6x4,5%1,0=16,2 KN
- 2 omBaia : 3,6x5%1,0=18 KN

SuvoAko povipo:  G=(511,875+177,45) + (50,625+67,5+50,625+56,25) + 72,0 + (56,25+37,5) +
(32,4+43,2+32,4+36) + (0+0+0+0) = 1224,075 KN
JuvoAko Kivnto: Q=273 KN

G+0,3Q = 1224,075 + 81,9 = 1305,975 KN

m=1305,975/9,81 = 133,1269

Jm = 133,1269%(132x10,52)/12=3097,974 txm?2.

Mdga(t) | Mafuer pomy abplveiac (t=m®)
ke opogog| 2203338 5127,352
°¢ opowpog] =05,0688 4772,122
°¢ dpopoe] =2og,0888 4772122
ot spopoc|  205,0688 4772422
133,1269 3eR707d

POpTOT) SOV COTOLEIWV
g = 0,15x25 + 1,3 = 5,05 kN/m2.
q =2 kN/mz2,

Ioxver 0T g*=12xgx]min kot q*=Y2xqxImin.

To @opTio TNG MAAKAG KATAVEUETAL € KAOE OPOPO CULP®VA LE TO TTAPAKATK axNuUa (BA. Toug mivakeg
2.16 ~ 2.19, 0gA 56~59 BifAio Zidnpomayoig Tkvpodéuartog III):
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g= 5,05 q= 2,00 | Avm Kdtw |Apwtepd| Asba
Imin g q R Ao e s
Adwa | Thmog | Imax e g q* By By v By
{=lmax/Imin) | (=1/28kmin) | (=1/2qkmin) |  qv qv qv qv

3,00 5,05 2,00 o,28367 | 0,66467 | o,69400 | 0,63400

Iz 5P | 400 | 1,3333 7,58 300 200630 | 5,03488 | 480205 | 4,80205

1,15101 | 1,00401 | 1,00200 | 1,00200

g,00 5,05 Z,00 o,0izdo | o 88741 | 063400 | 0 98600

I3 4 500 | 1,0667 7,58 3,00 Z.88143 | 6,72213 | 4,80208 | 2,77245

1,09720 | 2,88227 | 1,00z00 |1,00800

3,00 5,05 2,00 ©,71533 | ©,71533 | o,28800 |0,50000

T4 5 | 4420 | 14,3333 7358 el 51882 | 541862 | 218160 | 3,78750

2,14500 | 2,14500 | ©,86400 |1,50000

3,00 5,05 2,00 0,02000 [ 0,02000 | ©,50000 |0,G0000

I5 6 | 400 13,3333 7158 o0 4,73438 | 4,73438 | 3,7875¢0 | 578750

1,8750¢ | 1,87500 | 1,50000 | 1,50000

3,00 5,05 2,00 0,76933 | 0,76933 | o,50000 |0,28B00

[Ta =ted 5,00 1,6687 7,58 st c,78zzz | o,7deze | 9,78750 | 2,18160

2,28000 | 2,28000 | 150000 | o,86400

gyo0 5,05 Z,00 o8qq00 | 098800 | ogobge | o,70450

7 4 4,50 [ 13,1250 10,10 4,00 8,42340 | 3,00060 | 4,10585 | 7,11545

2,53000 | 140400 | 1,02000 | 2,61800

gyon 5,05 2,00 o,50000 | 0,28000 | o,04050 | 0040500

I8 Be | 4450 | 11250 10,10 4,00 5,ogo0o| 2,00880 | &,55005 | 6,55005

z, 00000 | 1,15200 | 200800 | 2,50800

4,50 5,05 2,00 oyae7oo | o,gozo0 | o883400 | o,98800

Io 4 5,00 1,1111 11,36 4,50 7,91068 | 4,60773 | 7,20383 | 4,15868

,13050 | 1,80000 | 285900 | 1,84700

Itov Se mupnva, N KATAVOUT] TV (POPTIMV TNG TAAKAG YIVETAl AVAAOYIKA PE TO UNKOG TWV

Bpayiovawv. AnAadn,
gr = (L1xL2) x g / ZL = (3,0x4,0) x 5,05 / 10 = 6,06 KN/m.
gr = (L1xL2) x q / £L = (3,0%4,0) x 2 / 10 = 2,40 KN/m.

To 1810 Bapog Twv Sokav (@option GD) eivan ioo pe 0,25%(0,60-0,15)x25 = 2,8125 kN/m, 10 omoio
Katavépetal wwodvvapa oe 0Aeg TIg S0KOVG, VM OTOV TTLUPTVA LITAPYEL 110N EVOWUATWUEVO OTO

VAo (CONC).

To 1810 BApog Twv OTVAWY LITAPXEL EVOWUATOUEVO 0TO VAKO (CONC)

To 1810 Bdpog twv Toromouwv (poption TOIXOI) eivar ico pe :
Mmatikol toiyot:
Apopukoti Toiyou:
YmOaio (Mmatiko):

3,6 kN/m?2 x 3m Uyog = 10,8 kN/m.
2,1 kN/m2 x 3m Uyog = 6,3 kN/m.

3,6 KN/m?2 x 1m Uwyog = 3,6 kN/m.
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YTOAOYIOHOG TOV (PACUATOC GYESIATUOV

H @aopatikrn avaivon &ywve pe Baon tov EAK ya mteproxn II kan €5agog tomov A.
Katnyopia edagpovg A : T, = 0,10 sec, T, = 0,40 sec

0K ETTAYLVAT) TOL £8APOVG: A = 0,168

Svvteleotrg OepeAdinwong O = 1,0

JvvteleoTr|g omovdaotntag yr = 1,0

TuvTteleaTr|g paouaTikng evioyvong Bo = 2,5

JUVTEAEOTI) CUUITTEPLYPOPAS q = 3,5

T <T,=0,10sec = R,;=Ay, -[1+T1-(M—1)] =1,5696-[1-2,857-T]

q
1

2

0
,=0,10sec<T<T,=0,40sec = R;=Ay,-n—-f,=1,121 m/sec
q

2
T>T.=0,40sec = R, =Ay, -ng-ﬂo -(%)2/3 = 1,121-(0’—;‘0)4
q

"

QAZMA ZXEAIAZMOY
2.5
4
—=— 1,0000

20 \‘\ TE8T17
@ 15
A0 M
E— 10 g -
o M
i i (i, b

0.2 = = = - __ =

DID e I__ ] I- __I ] = I__ : I- __I- T T T T T T T T __ T = E

0,000,253 0,500,751,00 1,251,501 75200225220 2,753,003253%503,754,00
T (sec)




: ~ 2002-2003
. OHaASTEY

Evtatika peyedn tewv otoyeiwv C3 kar T1 (oto woyewo)
A0Y® Tov ovvévaocuov G+0,3Q.

Ta evratikd peyedn twv otoxeinv C3 kat T1 0TO 100Y€10, OMWS TPOEKLYPAV ATTO T OTATIKI AVAALOT)
yia 1o ovvdvaopo @optiong G+0,3Q, paivovtal 0Tovg TTVAKEG TTOL AKOAOVOOVV.

[Ta&ag -443;°547 -4,8834 |-4,3226 | o,0010 | -5,4389 | -4,5182

—4q10 Q-.'

Stohog Cy (Fram

12 Wz W T Iz M3
-493,5462 | 6,6012 |-3,4534
. .oélz 68,0012 |-3,057d

= T&{xsioiT;(Frame 1601 = =
P Ve Vg i M2 Mg
-3,1504 0,0017 |-110,8608

-100,2811

Mz
-1,1361 | 44,7777
1,6977 | 17,7476

oXeh Qe
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Avvapakn @acpatikn Avaivon

Katad mv epapuoyn g pedodov, ot padeg tov kdbe opo@ov petatomifovral ekatépwbev Tov
BewpnTIKOL KEVTPOU PALAG KATA €4, OOV €y, T TUXNUATIKI) EKKEVIPOTNTA TOU KABE 0pOPOL MOV
wovTal pe 0,05L;, 6stov Ly=13m ko Ly=10,5m.

ex = 0,05l = 0,05-13,0 = 0,65 m
ey = 0,05Ly = 0,05:10,5 = 0,525 m

O1 téooepig Beoerg g nadag oe kABe OPOPO PAIVOVTAL OTO TAPAKAT® TYNUA :

XY Plane @ Z=0 - o<
& Ji B
13 2
J J2
5 d 7 8
- - - *

o
*,
LS

Iooyewo
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XY Plane ® =4 ==
115 18 17 118 |19
78
JBE ;4!‘-4
152 151
I o+ it |12
192
3
151 490 7]
40
194
85 196 + 167 185
53 154
4 4
18] ioz 163 B4
1°6 OPOPOG

oYel 11
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XX Plane @ Z=7 e
215 216 2|7 218 =19
o5
2n gﬁ-q
2 5l
g Pip ¥ ?ﬂg bip

_$_5‘2
1E_F‘.] _g_?@ ‘F‘_? 1

24
PRL PEIE "E‘ Paz ERa

_3_53 ?_&4

E | iy Fez .3 PB4

20 OpOPOg

oTel 120
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XX Plane @ 7=10 ==
318 alé 17 318 19
B
813 ;ﬂ#
o2 51
g 1B + 31# 12
43#92
£ g g
94
il e 4 b7 lipa
49_53 g&q
Bl=—y ez b3 [304
3% 0poPog

oXel 13¢
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XY Plane @ Z=13 e
415 Al4 4|7 418 419
75
Q1 gﬂ-4
L2 ol
o9 HIp - mﬁ Hiz
2
53 g gei
94
s 4o £ a7 lma
5 pE
]
T ik K] b4
4% 6pOPOg

oYl 140
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XY Plane @ 716 - <)
313 Llé 7 L5 1
J3E i
Joik B +* 51‘1‘{5J 12
e
£ o g
EBL 03 +1 La7 E@s
;53 *5_54
;'-"B_]_ = e, @z ik} ERd
5% 0pOPOg

e 0Tl apopd TN dievBuvon Twv §o oprldovrimv (ko kABeTwV Hetal Tovg) TAVTOXPOVHOV CUVIOTWOIWV
TOV OEI0UOV, apkel 1 Oewpnon evog LOVO TTPOCAVATOMOUOV. TNV TEPITTWOT 7oV e€eTadeTan ) pia
opllovtia ovviotowoa Aapufavetarl katd t Sievbuvon tov afova cuUUETPiag, OMTOTE 1) AVTIOTON
UETATOMON TV pHadmv yivetat kaBeta tpog Tov afova guppeTplag.
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ISwomeplodor kan yia g teooepig 0eoerg g nalag

O1 181omepiodot kan o1 1100V VOTNTEG YA TIG T€ooePlg Beoelg NG HAdag, OMWE TPOKVITOVV QIO TN
SUVAUIKT) PACUATIKT] AvAALOT), TTAPOVCTIALOVTAL OTOV TIAPAKATR THLVAKAL:

Eronaonn —~ Iepioboc (sec) ~
+atx +aty -etx -ety
1 2,673555 | 0,634929 | 0,639283 | 0,676199
2 o,520021 | o,521206 | 0,523388 | o,5ee7ae
3 0,275838 | 0,201741 | o,280031 [o,572f02
4 o,108103 | 0184015 | 0185427 | ¢,108718
=5 0,111544 | ©,103522 | 0,104040 | 0,11164%
& o0,008007 | ©,008115 | o,008636 | ©,008544
= 0,0760z20 | 0,071245 | 0,071405 | 0,076840
B 0,062260 | 00575631 |0,057732 | 0,062142
] 0,0534580 | 0,057127 | 0,056585 | 0,0528g0
10 o,040714 | 0,046801 | 0,0q0525 | 0,040472
41 |o,o5i717 | 0091680 | o,051125 | 0091224
iz ©,0256058 | £,027373 | ©,027484 | ©,025614
g 0,025377 | o,025850 | o,025205 | o,025260
14 0,017241 | 0018508 | o,018014 | 0,017487
15 |o,014107 [o,015224 [ 0,015578 [ 0,014366
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ITocoota cvupeToyng Twv palov (%)
Ta mocootd cvppetoxng padov ya kabe 18opoper| oe kabe B¢on g padag mapovoladovtal oTovg

TOPAKAT® THVAKEG. TNUEIOVETAL OTL QIO TOUG TVAKES TTPOKLIITEL OTL Ol OTUAVTIKEG 1510L0PPES
givau €61 yla 0Aeg Tig B¢oerg g nadag.

lMaparnpouue 611 oNUAVTIKES 10I0LUOPPES Bewpouvral auTéS TwV OTToiwV To dBpoioua Twv
opwowv palwv (ouvoAiké ToCc00Té TaAavrouuevns palac T1ou EVeEPYoOTToIEiTal aTTd TIC
16100pPES) 2M; pBdaoel To 90% TS oUVOAIKNS TaAavrouuevng ualac M rou ouoTniuarog.

+etx ; +ety

Sropoppn | Avd1Biropoppr ABporwoTika Avdnbopopyn AbpowoTuikd

X ¥ X ¥ X b X b
1 42,0497 | 29,0684 | 42,6497 | 29,9684 | 45,2581 | 27,5193 | 45,2581 | 27,5193
2 33,8320 | 50,4020 | 76,4817 | Bo,4613 | 30,8428 | 53,4256 | 76,1007 | 80,9449
3 B.4746 | 3,7866 | 84,0563 | 84,8470 | 89340 | 3,2008 | 85,0347 | 84,5447
g 54270 | 53,5238 | 90,3839 | 87,7717 | 5,30805 | 31187 | 90,4232 | 87,3034
5 o010z | 1,1840 | 91,0071 | 88,0503 | o,q013 | 1,8084 | 00,7245 | Bo,1718
& 5,2018 | 7,0099 | 08,2649 | 96,0502 | 54703 | 7,0017 | 05,0038 | 96,0635
7 ©,3979 | ¢,3300 | 96,6620 | 97,0862 | ©,4457 | 5,3363 | 05,3405 | 07,1088
B 0,0816 | 0,0332 | 96,7244 | 97,3104 | ©,0181 | ©,0011 | 06,3677 | 97,1000
g 2,6392 | ©,6787 | 99,3636 | 97,0981 | =,8501 | 0,8837 | 99,2268 | 96,0836
10 0,2570 | 1,4906 | 99,6206 | 99,4977 | ©,3700 | 1,3775 | 99,5066 | 09,4611
11 20,2023 | ©,1341 | ogo8z2z20 | 99,6918 | o,2123 | o215 | 09,8001 | 09,0826
iz 00006 | 0,0892 | gg,8s30 | 99,7210 | 01570 | 09362 | 99,0301 | 90,0177
iz 21490 | oy2i3g | 99,0725 | 99,0335 | ©0328 | 0000 | 99,0688 | 99,0243
14 ©,0251 | 90586 | 99,0076 | 99,0020 | oo0z8E | 0,0000 | 29,0073 | 90,0000
Lo e Te el Q0080 [100,0000 | 1000000 | ©,002 Q0001 | OGS, D000 | 100 D0

-atx -ety

Sopopipn) | Avai1Biopoppr) ABpowoTika AvaiBopoppn ABpoloTird
4 ¥ X ¥ X ¥ X T
1 59,1447 | 13,2642 | 59,1447 | 13,2942 |54,759¢ |17,0253 | 54,759¢ | 17,8253
2 14,8844 | 69,2793 | 74,0201 | 82,5735 | 20,0084 | 64,2089 ] 74,7654 | 82,0322
3 1c,0000] 1,0334 | 85,0200 | Hg,2070 1101072 | 21080 | 84,0828 | H4,2307
4 68,5778 | 14,8979 | 91,5077 | Ba,1049 | &,5813 | 23600 | o1,5030 | Ho,0008
5 C,57EG | 1efod | 9odves | 875073 |o,0308 | 0,0667 | 92,3436 | 87,0575
& 3:4335 | 09,5644 | 05,610t | 97,1317 | 93,7148 | 90,5048 | 08,0584 | 97,1523
g £,5160 [ ©.2640 | 96,1560 | 07,3067 | 6,4513 | ©,28583 | 96,6007 | 07,4385
g

1

skt

1z

0,01684 | 0,0087 | 06,1424 07,4040 | 0,0721 | o,0250 | 98,5818 07,4835
53,2156 | 04927 | 09,3680 | 97,8076 | 28005 | 0,38c8 | 90,4723 | 07,8443
o,2205 | 1,6012 | 99,5845 | 99,4088 | o,1455 | 1,6760 | 99,6177 | 99,0229
29,1711 | o170z | 90,7557 | agb6600 | o,1832 | 01800 | go,78o0 | og,70=3
90,1768 | ©,2565 | 99,0955 | go,goct | 0,0508 | o,5146 | 99,8365 | 90,0170
13 ©,0237 | 0;0150 | 90,0561 | 90,0413 | 0,1264 | 00208 | 99,0620 | 99,0458
14 20,0400 | ©,0513 | 90,0061 | 00,0027 | 90,0338 | 0,0467 | 00,0067 | 00,0035
: (s ale] Lo alel 100, 0000 | 100, 0000 | O 00 O, 008 100, OO0 | 100 OO
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Axpaieg TUEG TOV EVIATIK®OV peyedov tov otoyeinv Ci, C4,
T1 wau T3 0710 100Y£€10, ATO TAVTOY POV SPACT) GETUOV KATA

X Kau y.

Metd TV 1810pH0p@IKT] avaAvuon TOU GUOTIHUATOG, LIToAoYideTal 1) 1810H0P@IKT) ATTOKP1OT), KATA TNV
07I0laL e TN XPTOT TOU PACUATOS OXeS1aouo vrtoAoyidetal yia Kabe ouvioTOA TOU GEOUOL T
AKPALA ATTOKPLOT) TTOV AVTIOTOIXEL 08 KAOe 1810p0p@1) TaAdvTwong (ue kaBopiopgvo Tpoonuo).

31 ovvexel yivetal 1810Hop@IKT| MAAANAIA e TOV KAvOva TG TATPOUS TETPAYWVIKIG ETAANALAG
(CQC), amd Vv omola TPOKLATEL yia KAOE OUVIOTOOA TOU OLIoUOoV, T TOavi] akpaia TN TV
peyebwv amokplong (ue akaboproto mpodonuo). 'Etol, or mbavég akpaieg TiuEG eXA oV TUXOVTOG
ueyEBovg amokplong A, yia ke cuvioT®od TG OEOUIKNG Sieyepong, Sivovral asto ) oxEon:

exAzi\/ZZ(gij A+ A))

omov:
A : o1 1810p0p@PIKEG TIHEG TOV PEYEBOUG A KA & O CUVTEAECTIIG GLOXETIONG TV 1810p0pP®V T Kat j
(EAK2000 1tap.3.4.2). AkOUI, 0 Tapatave TOITOG 1008Uvapel ue ) unTpwikr oxEon:

exA=vA"EA

OToVL:
A : 10 untpwo atAng (N,1) Twv N 18opoppikev Tipev A, kat E 1o tetpaywviko untpoo NxN tov
OUVTEAEOTOV OUOYETIONG Ejj.

TENog yivetanl 1| XWPIKN eMaAANAIQ, UE TOV KAvOvA TNG TETPAYwVIKNG pidag Ttov abpoiopatog twv
tetpayovev (SRSS), kata v omoia vmoloyidetar n mbavn akpaia T TwXOovtog ueyEboug
QTOKPIOTG YA TALTOX POV §pdon Twv S0 CLVICTWO®MY TOV GEITUOV:

exA =(exA,, ) +(exA,, )?

O1 mBavég péyroteg kat mbaveg eAA0Teg TIUEG TV EVIATIKGOV peyeBov twv atoeiwv C3 kau Ti,
OTME TTPOKVITTOLV QIO TNV AVAAVOT] Y1 TALTOXPOVI] SpAon 0g1ouol KaTtd X Kat y sapovatadovrat
OTOV TAPAKAT® Tivaka. To mpdonuo twv mbavov akpainv TGOV TOV EVIATK®OV pneyeBov eival
akaBoploTo Kat 01 TIHEg auTeg Sev elvan TaLTOXPOVEC.
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upTlclTlxés KOTOOTOOELS | ioToph Byttt
exP ex¥s ex¥; exT exM- exh;
[terd Modos |+112, 188 | £34 5686 | £11 026 (#0E00| £25 572 | 50534
Kepodn|+£112 1858 | £34 686 | £11 026 |#0E00| £14 915 | 37 252
Lo Nodos |+111 406| £33,709 | +12 695 |40 563 | +29 633 | 4093 443
Kepodi|+£111 406 | £33 709 | £12 595 |H1 563 +17 381 | +36 485
[reTy] Modas |+£111,146| £33.208 | £11,233 [#0 557 | +25,332 | #57 253
Kepodi|+£111 146 | £33 208 | £11 233 |H1 557 | +15327 | +35834
MNibos |+112 467| £34 576 | £12 362 |0 602 | £29.011 | +£91 845
eyl Kepodn|+£112 461 | £34 976 | £12 362 |#0B0D2| £16810 | £37.781

2 = s Z1iilog Cy
OPTIOTIKES KOTOOTOOELS I:IIIITDI.II'I EXP EXUZ E}{vg EXT EXMZ EXMg
ferd T660s | £02,976 | £33,176 | £34 536 [$0 B00| 92514 | 89,131
Kegodn| +52 976 | 33,176 | +34 836 |+0600| +36,613 | +33,760
= Méas | 00,670 | £32,290 | £32 560 |+0 563| +06 695 | +06,640
Kepodn| +00 870 | 32 298 | +32 560 |+ 563 | £34044 | +32.976
o Méas | +52 669 | +31,851 | £33207 |20 557 +08,190 | 05 560
Kegodn| +02 669 | 31,881 | 33,207 |#0 557 | £34.909 | +32 530
Modas | +51 605 | £33,499 | +34 057 |40 52| 91,140 | 59,955
eTy] Kegodn +34 257 |40 B2
- P B 2T10dos T4
I:!'ﬂTII]TIKE'S KOTOOTOOEIS I:IIIITDI.II'I EXP ex\.l'z E}(vg EXT EXM2 Eng
= T660s | 2320 579 43007 | 167 426 |41 009 | 2933 535 | £13 207
Kegodn| 349679 | 3807 |+167 426 |+1 003 | 381 564 | +1 G0
o Mobos | 327 741| 3657 |£213,290 |40 948 | 41100 106 +12.774
Kepoan|+327 741| +3657 |+213,290|+0.945 | 331 360 | +1 484
T Modos |£360 529 +3.806 |+174 586 | 40938 | £945.949 | +13.194
Kepodn|+369.529| +3.805 |+174 506 |+0938 | +380 549 | +1 522
M6b0s |2296,172| 3,674 |£201 324 |41 012 |+1068,080 +12 530
ety Kepodn| 295,172 201,324 +303 197 | +1 538

opTIOTIKES KoTOOTaoEs | CioTopi Exlies Ty

- exP exy: exy; exT exM- ex:

T Moédas |+739 057 |£344 388 | +2 945 |41 364 | +12232 (#1209 5926
Kepodn|£739 057 |£344 388 | £2945 |41.364| +1913 | £382,138

B Modos |H817 888 |£299 131 [ £3 248 |41 2681 | £13 558 [+1116,978
Kepodi|£517 8588 |£299 131 | £3.248 |£1.281| £2.151 | £323,351

(rery] Modos [+760 551 |+344 FB3 | £3 016 |41 268| 12562 |+1221 778
Kepodn|£760 551 |+344 B3| £3 016 |41 268| 41589 | £352.700
Mobos |+794 896 [£300 401 | £3168 |+1 368 £13,194 |+1109 869

ety Kepodi|£794 896 |£300 401 | £3,168 |4£1,368| +£2071 | £352,328
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IIBavég Tavtoypoveg TPLAdEC TwV eviaTIk@®V HeyeOwv TV
otoyeiwv C1, C4, T1 v T3.

H mBavr) tavtdxpovn Tiun mpog tnv Tiun exA evog peyéboug B,a Sivetan amod ) oxéon:
B,A=Pap/exA

'‘Omov:
P,y =Py =ZZ%~'(Ai’x'Bf’ﬁAi’y‘Bf’y)
i

0 TapAy®wv ovoyETong twv peyebov A kar B kar (Aix , Bix), (Aiy , Biy) pe i, j=1, 2,..N o
1810p0p@keg TIpEG TV peyebov A kan B yia ave€dptnm ogiopkn Spaon katd tig Sievbivvoeig x kau
y avtiotoiya (EAK2000 map.3.4.4).

AntoSewvoetan Ot
PAg=ATEB

OTI0V, AV €ival n 0 AP1BUOg TV OTUAVTIKGOV 1510U0pPQV,

AT=[A,x, Aoy yeesAnx s Ary, Aoy ,...Any] TO AVAGTPOPO UNTPWO TOL A
A TO UNTP®O OTNANG TOV IGI0U0PPIKDV TIUGOV TOV A

B 10 unTtp®o otAng Twv 1810popPIKeOV TGV Tov B

E 10 TeTpaymvikd untpwo Slaotdoemy 2nX2n LE T Hop@r)

=z ¥

KAl € TO TETPAYWOVIKO UNTPOO SA0TACEMV NXN TWV CUVIEAEOTM®V OVOXETIONG TV ONUAVTIKGOV
1510p0p@GOV.

Aegdopévou 0Tl TOo Tpoypauua Sivel Tig WSopoppeg, emonuaiveTal OTL Y va JIPOKLYOLV Ol
WBopoppikeg TpEg twv peyebov amokpong Aix , Bix kot Aiy , By mpémer kdbe myun va
oA arthaotlaotel pe tov ovvteheotn) Uy kau Ui, (response spectrum modal amplitudes) avtiotoa,
omov U; =v; - Sqi/ wi.

INa v evpeon v mMBavov TavToXpovev Tpladwy, Bewpovue Sadoyxikd v akpaia Tiur (LEylo
Kal eAdotn) kadfe peyéBouvg kal Twv mMOAvEOV TALTOXPOVOV TIUGV TOV AAAwv peyebov. H
Sadikaoia akolovBeitan ko yia Tig t€ooepig Boeig g nadag.

Me Bdon ta mapamdve TPOKLITTOVV o1 akoAovbol mbavol tavtoxpovol cuvdvaopol yia Safovikn
Kauyn ota otoyeia C3 kat T1 tov 10oyeiov:

(Me évTovoug YapaKkTpeg ONUELDVOVTAL Ol AKPAIES TIUES TWV EVTATIKWOV UeyeOwV)
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Deon padag | Erovgeio yia exh yia exhiz yia exg G+o,30
vatw [exN=| 11,4062 -11,7880 M= | 100,5164 -443,0549
avi [exN=| 111,406=2 -1,3312 M= | =94,22308 -410,0200
vatw [Myw=| -3:1408 29,6835 | M.pw=| -14,3173 -5,4385
dvw |Myp=| -0,2077 17,3815 | Moo= | -8,1657 10,5548
vatw fMy =] 79,7975 -42,6587 |exM,=| 88,4426 -6,5182
avil | M,p=| -30,8604 17,1417 |exM.,=| 36,4880 11,5511
wartw |exN=| -111,4062 11,7880 M= | -100,5184 4d43,2540
davin [exN=| -111,4062 1,3312 M= | 94,2238 | -415,0200
®atw |Myyu=| 31408 -29,6835 | M.y,=| 14,3173 -5,4380
dvw [Myp=| 00,2077 17,3815 | Moy,=| B,1657 R 10,5640
katw fM,w=| -79,7975 42,6587 |exM,=| -88,4426 | -6,5182
davir | M.p=| 39,8604 17,1417 |exM.=| -36,4880 11,5511
watw fexN=| 11221882 -26,5246 M= | 104,20601 | -40,0540
dvin |exN=| 1121882 11,6064 M= | -98,7208 -410,0200
kot [Myw=| -6,1406 25,9721 | Moy,= | -13,5348 -5,4380
dvw |Myy=| 1,5550 14,9150 | Moo= | -7,3614 12,5544
vatw |M,=| 84,5368 -47,3588¢ 9¢,9337 -6,5182
avi | M, p=| -32,7801 -18,7850 37,2521 | 11,5511
vatw |exN=| -112,18B8= 28,5246 -1od,2061 | B-443,9549
avwr |exN=| -112,188= -11,8084 o8, 7zob | -419,0200
katw |M, =] 6,1406 -25,9721 13,5348 -5,4389

o~ | ove [Moy=| -1,5550 14,9150 7a3614 | 10,5544
B [xarw |M,p=| -84,5368 47,3880 -90,9337 | -6,5182
g avil | M.p=| 22,7801 18,3559 -g7.2521 | 11,5511
g witw |exN=| 111,461 -18,18506 102,5405 -443,0549
O [ avw 11,1461 1,4623 -0&,7388 -410,0200
KATW -3,8208 26,3917 -1iz,2814 -5,44380

s 4500 0,2049 15,9216 -4,7028 13,5548
KATW So,5o22 -40,0058 87,2592 -&,5182

(s 000 -31,1880 -15,88a80 35,0338 | 11,5511
HOTW -111,1461 16,1655 -102,56465 [Il-443,0540
dov 1111461 -1,4823 06,7508 | Sl-410,0200
HOATW 3,8=208 -20,3317 12,2814 -5,4580

(s AV -0,2047 -15,3216 a,7028 | 10,5544
WOTL) -8o,5022 40,6058 -B7,2532 | -6,5182

(S A0 31,1880 15,8860 -35,8338 | 11,5511
HOTO) 12,4011 -21,1400 10z,6071 l-443,0540
devew 1z 4611 710542 -06,6144 -419,0299
KéTw -5,4535 29,0108 -15,1881 -5,438g

(s A0 1,1441 16,8101 -8,5001 10,5544
KOATO) 8g,8625 -48,0830 g1,8.447 -6,518z
vl ~32:4574 “101=245 37,7810 11,5511
HOTL) -12,40611 21,1400 -102,6871 -4d3,0540
dovi 112,461 -7,0542 28,6144 -419,32090
KATL 5:4535 -29,0108 15,1881 -5,438g
v -1,1441 -16,8101 8,5001 10,5548
HOTW -83,84825 48,0830 -091.8447 | -6,5182
dvu gd=,4574 18,1243 -37,7810 | 11,5511
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Evtatuca peyedn tev oroyyeiov C1, C4, T1 kar T3 A0ywm ToU
CEOMKOV ovvivaouov dpacewv (G+0,3Q+E)

Ta evtatika peyedn twv otoyxeinv C3 kat T1 Adyw Tov gglopikol cuvdvaouov Spacewv Bpiokovtan pe
QrtAn] ABPO10T] TV EVIATIKOV HEYEOMV IOV TTPOKLITTOLUV QIO T GTATIKT AvAALOT] yid oUVOLACHO
@optiong G+0,3Q ka1 Twv MOAVOV TALTOXPOV®V EVIATIKOV UEYEOOV ONMWE TPOEKLYPAV OTO
JIPOTYOULEVO EPAOTNLA ATTO TN SUVAUIKT] PACUATIKT avaAvon yia Tig T€ooepig 0¢oeig g padag.

Ta avtoTola AmoTEAETHATA TTAPOLAIAdOVTAL 0TIV ETTOUEVT] GeAidA:
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£or paiac | Trovgeio yiua exy yia exiz yia exivig
ratw JexN=|-391,6488 | Ny= | -454,8429 | M= | -342,5385
daviw |exN=|-308,5238] Ny.= -421,2011 | Nims= | -514,1537
kot [Mope=| -8,5797 |exM.=| 24,2446 |M.y.=| -19,7562
dvig |Map=| 10,3489 |exh.=| 27,0361 | M,u.= 2,7880
¥atod [Mepe=| 73,2793 | Mowe=| -49,1760 |exM,=| 81,9244
i v |May=| -10,5003 | Moge=| -5,5006 |exM.-| 48,0391
kit JexN=| -554,4611 | Nyw.= | -431,2669 | Nyy,= | -543,5713
dvi |exN=|-591,3361 | Mu.= | -418,5088 | Na.= | -325,7061
vatw |Mow=| -2298¢ |lexM.=| -351224 | M.n.= 85,8784
v |Man=| 10,7625 |exM.=| -6,8Bz269 o= 18,7202
' katw |Mope=| -86,3158 | Mowo.=| 36,1405 |exM.=| -94,9609
dvi I Mop=] 424118 | Mog=| =86028 |exM.=| -24,0369
witw |exN=|-330,8667| Ny.= | -4é9,5705 | Nyw.= | -338,75688
dvw |exN=)-307,7417 | Ny.= | -408,2335 | Ny.= | -518,6505
¥atw [Moge=| -14,5795 |exM,=| 20,5332 |DMyw.=| -18,9737
av [Myy=| 12,1006 |exM.=| 25,4696 |M.y.=| 3,1932
karw |Mop=| 78,0186 | Myw,= | -53,0062 |exM,=| 84,4155
e -:':va Mow=| -21,2200 | M.n.= -5,87348 JexM.=| 48,8032
vartw |exN=| -555,2431 | Myy,= | -418,5303 | Nyy.= | -547,3511
dviw |exN=| -532,0181 | My.= | -431,6204 | Np.= | -321,200%
KAt | Map= 0, 7017 |exM.=| -5i.4110 Mona= 58,0050
v [Mop=| 89906 |exM.=| -4,3604 |M.u.=| 17,9159
@ kAT M= | -91,0552 | Moyw.= 40,8698 |exM.=| -97,4519
& avw |May=| 44,3312 | Mogo=| 20,0370 |exM,=| -25,7010
é wdrw |exN=|-331,9088 | Npy.= | -950,2206 | Nu,= | -540,5084
O [ dvw [exN= -308,7838) Ny.= | -418,4477 | W= | -516,0687
vatw [Mog=| -9,2887 |exM.=| =o,8B928 | M.uw.=| -17.7205
aviy |Man=| 10,7580 |exM.=| =e5,8762 | M,y.= 93,7618
katw |Maw=| 73,9840 | Mowo=| -47.2140 |exM,=| Bo,7350
ety aved IMog=| 19,6978 | M.g=1| -4,3358 |exM,-| 47,3840
katw JexN=|-554,2010 | Nyp= | -426,8803 | Nw.= | -545,6015
dvin |exN=|-531,0760 | My.= -421,4122 | M= | -329,1011
KT Mo=| -1;6091 |exh.=| -gi7706 | Min.= &,8425
avw |Moy=| 10,3503 |exM.=| -4,7670 |M.u.=| 17,3474
Kt \Moye=| -87,0205 | Mow.=| 34,1776 |exM.=| -93,7714
avid |Moy=| 42,7400 | Mogo=| 27,4380 |axM.=| -24,2827
karw JexN=|-330,5938] Ny,= | -464,1950 | Nyw,= | -340,3670
avw JexN=|-307,4688| Ny.= | -412,2757 | Nyw,= | -516,5444
¥atw Mope=| 10,8024 lexM.=| 23,5719 |M.y.=| -20,6270
dvw |Moy=| 11,6087 |exM.=| 27,3647 |M.u.=| 2,0455
vati [Mewe=| 77,3443 | Mowo.=| -54,6021 |exM.=| 85,3264
T -i'{vw Mop=| -20,0063 | M.y=| -7,5732 |exM,=| 49,3321
rartw |exN=|-555,5160 | Ny.= | -421,0143 | Ny.= | -545,7420
dvw |exN=)|-532,3910 | My,= | -427,5841 | Npy.= | -323,3155
katw |Map=| ©,0146 |exMi=| -34,4496 | Moy.=| 59,7493
qvw |Mow=| 94105 |exM.=| -6,2556 |M,y.=| 19,0637
v |Mopw=| -90,3807 | Mowe=| 41,5657 |exM,=| -98,3629
v | Map=| 44,0085 | Moy.=| 39,0754 |exM,=| -26,2299

g
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AKpAlEC TYUECG TWV UETAKIVIIOE@®V CTNV KOPLPT] TOV KTIPLOv
(0coerg C1, C4) A0OYy®w TALTOYpOVNG Spaocn¢ oelonov o€ Svo
opr{ovrtieg SrievOvvoerc.

Ot akpaieg TIUEG TV LETAKIVI|OEWMV TNV KOPLE@T| ToL KTiplov otig Beaeig C1, C4 AOyw TNg TAQUTOXPOVNG
Spaong tov ogwopov ong Vo oprlovrieg Sevblivoelg (xwPKN eTaAANAA) TTPOKLITTOVY ATO TN
XOPIKN eMAMNAla twv 1W8opop@ikaov petakviioewv. Ot tedevtaieg vmoloyilovrar amd Tig

151010p@PEG TOMATIAACIAOUEVEG LLE EVAV CUVTEAEDTI) Vi Sei/ 0i2. AUTO TTPOKVITTEL AITO TOV TUIO:

Ol g, Omwg mpogkvypav amevbelag amd To MPOYPAUU, TAPOLOIAOVTAL OTOV JIVAKA IIO0V

axolovbdel.

U,1=Ve @i Sai=Vi* @i+ Sai/ 02

EAOTIKEG LETAKIVI|GELG

AVEAICTIKES LETUKIVIJOELG

"EAeyY0¢ YOVIAKTC TAPANOPP®OTIG Yia TN 0o -ex

O €\eyX0g YWOVIOKNG TApauop@mong yivetal EExwplotd yia ka0e mepluetpikn mAevpd kabe opdpov.

IMa To1(0MANPWOELG TIPETEL VA 1OYVEL :

0oV

h; : To Byog Tov opoPov i

Agi : 1| VITOAOYIOTIKI] UEYIOT OXETIKI] LETAKIVIION TOL 0pOPOL i KAl TTPoKLTITEL ¢ Srapopd Svo
UETAKIVIIOE®V (Ke@PAANG KAl TTOSA LITOGTVAMUATOG) TOL TIPEMEL va eivanl TavTo)Xpoveg. I'a To Adyo
auto vmoloyidovtal, OTWG TEPLYPAPNKE, Ol 1SI0UOPPIKEG LETAKIVIIOEIS Ui TWV N ONUAVTIK®V
WBlopopeav yua kdbe meplueTpikd mAaiolo kat yua kdfe ouvvicotwoa Ttov oewouov. 'Emeta,
vrtoAoyidovtal o1 OXETIKEG 1810HOPPIKES UETAKIVIIOELS Al KEQAAG-tOda kdBe oTtOAoL TwV
TEPUETPIKDV TAQOIDV YA TIG S0 CUVIOTOOES TOL OEITUOV KAl ETMALEYETAL 1) LEYAADTEPT Yia KAOE
Blopopen kat yia kafe ouviot®oa tov oelopov. H 8opop@ikny emadnAia yivetar pe tov kavova

y=(q-Aexi/)(2,5:hi)<0,005

E:‘![e]u]::] Diomn ex Ux ex Uy ex Rz ex Ux ex Uy ex Rz

sog | +0,013894 | £0,007720 | £0,000805 | £0,048620 | £0,027052 | £0,003135
lopowog | +o,013537 | +0,007084 | x0,000830 | 20047380 | £0,027044 | 20,002005

Ci +0,019712 | +0,008787 | xo,000848 | o,047092 | £0,030755 | £0,002081

{so01) |+0,014044| +0,008404 | 20,000003| £0,049154 | £0,029729 | £0,003161

sog | £0,013804 | £0,013587 | £0,000005 | £0,048620 | £0,047485 | £0,003133

dpowpog | £0,0153537 | +0,0153108 | +0,000830| +0,047380 | £0,045868 | +o,002008
+0,0193712 | +o,012806 | £0,000848 | +o,047002 | £0,044821 | +0,0020682

+£0,014044 | £0,013310 |+0,000003 ]| £0,040154 | £0,046617 | £0,009161

NG AT POVG TETPAYWVIKNG eaAAnAlag. 'Etol, yia kafe ouviot@oa Tov oglopov, Ha eivau:
Au=+Au" -g-Au

€ : TO TETPAYWVIKO UNTPMO NXN TOV CUVTEAEOTMOV GLOXETIONG TWV N OTUAVTIKGOV 151010pPQV KAl

omov:

Au : TO UNTP®O OTHANG TWV IS10UOPPIKMOV OXETIKOV LETAKIVI|OEWV AU

AkolovBel 1 xwpikn) emaAANAa PE TOV Kavava TG AITATG TETPAYWVIKTG emadnAiag (SRSS).

O &Aeyyog yivetal Yl Ta T€00epA MEPIUETPIKA TAAIoW, Svo Katd TN dievBuvon x kat §vo katd TV y.
Ta maiowa ot x Sevbuvon Ba gppavidovv v B oxetikn petaxivinon ya kdbe 0popo Adyw

oupuEeTPIag.

O £AeyX0G YOVIOKTG TAPALOPP®AONG Y1 T B€on NG padag —eTx @aiveTal 0TOVG TAPAKAT® TVAKEG.

L
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L Sropoppty 1 ' 2 3 ' 4 | 5 6
1 1,000 2,195 0,014 0,205 2,002 0,001
= 0,108 1,000 0,026 0,007 0,002 0,002
! o,01g 0,020 1,000 0,046 0,008 0,007
4 9,995 0007 | 9,046 Looo | e027 | 4e2F
5 0,008 002 s ¥ eTals 0,057 1,000 0,775
& o001 0,002 0,007 0,023 0,778
IAIUMOP®IKHENIAAAHALA
AUX AUY OPODOE EOMBOZ ALK AUY
o,002088 | 0001490 101 o,000880 | 0,001888
o,001158 | o,cocBqo 1 110 o,002240 | 0002100
o,0053024 | 0001428 201 o,c00825 | 0001481
0,000000 | 0,000000 Y 2 % 219 2,002501 | 0,002022
0,002007 | 0,001304 ﬁ % Jo1 0,000817 | 0,001524
0,000070 |0,000000 & 3 & 310 o,002051 | o,001871
0,002104 | 0,001105 E E 4ol 0,000764 | 0,001496
oooodon | o,o000d85n 4 419 o,001523 | o,001615
2,001433 | ©,000010 ol 0,000700 | ©,001434
o,000811 | 0,000008 5 gig 0,000048 | 0,001312
XOPIKH ETTAAAHATIA Fuwviakée [Mapapoppacsig y=qi., A 2,5H) ?
KOMBOZ AUX ALY Y Yz Yis Y4 ¥20,905
o1 | oo03116| o,002218
110 o,002530 | 0,002946 | o001000 [ 0,000778 | 0000885 | o,000821 NAT
2ot | ec05i35 | oc0z0n
Zig o,002560 | o,002130 | 0001405 | 0,000050 | ©,001105 | o,000008 NAT
q01 | oooz2Bog|e,008008
310 o,002250 | ©,001004 | @,001309 [ 0,0009368 | 0001050 | ©,000030 NAT
4ot o,002230 [ 0,001860
419 ©,001760 | 0001744 | @,001045 [ 0,000888 | 0,000825 | 0,000814 NAT
591 | eye01595) 0,001608
5ig 0,001247 | 0,001448 | 2,000744 | ©,000703 | 0,000582 | 0,000875 NAT

Enopévwg yia OAa ta mEPUETPIKA TAQIO 10XVEL Y<0,005 KAl TANPEITAl ETTOUEVMG O EAEYXOG
YWVIAKTG TAPAUOPPWOTG.
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Amioromuévn @acpuatikn Avaivor)

O£on TAACUATIKOV EAACTIKOV Afova

IMa tov mpocdloplopd Tov MAACUATIKOL ehaoTikoy afova emAéyetal apXika kot avBaipeta pia
téuvovoa Baong m.x. Vo=100000 KN, 1 omola kataveépetal oTig otddueg twv opd@mv oVu@wva Ue
TN OX€0T 7oL 0piel 0 KAVOVIOUOG:

Emnopévag:

F, =100000-
F, =100000-
F3' =100000-
F4' =100000-
F, =100000-
F, =100000-
F, =100000-
F, =100000-
F, =100000-
F5' =100000-
o7ov:

220,334 x4

220,334 % 4 + 205,069 x 7 + 205,069 X 10 + 205,069 x 13 + 133,127 X 16
205,069 x7

220,334 %X 4 + 205,069 x 7 + 205,069 X 10 + 205,069 x 13 + 133,127 X 16
205,069 %10

220,334 %X 4 + 205,069 X 7 + 205,069 X 10 + 205,069 x 13 + 133,127 X 16
205,069 x 13

220,334 x4 + 205,069 X 7 + 205,069 X 10 + 205,069 x 13 + 133,127 X 16
133,127 x16

881,336

1435,483
2050,690
2665,897

2130,032

220,334 % 4+ 205,069 x 7 + 205,069 x 10 + 205,069 x 13 + 133,127 x 16

=9617,964KN
9163,430

=15665,331KN
9163,430

=22379,044KN
9163,430

=29092,757KN
9163,430

=23244,904KN
9163,430

m; : 1] OUYKEVTPWUEVT pada ot otadun i.
Zi : 1] QWTOOTAOT TG 0TAOUNG i amd ) Bao.

[ 9617,964 |
15665,331

O @opég oto SAP2000 @optiletan pe TG otpentikeg poneg M,=| 22379,044 |[KNm ylpw amno

20092,757
| 23244,904 |

katakopvgo afova z. Ov mapamdve JSuvvauelg &yxouvv moMamhacwaotel pe  povadwaio
uoxAoBpaxinva.

MaparnpoUpe OTI o1 POTTEG €W EXOUV EPAPHOOTEI OTO KEVTPO BAPOUG KABE opoPou.




2002-2003 Movpelatog HAlag — Owovopov OgoToKANG

@épa AXTES

v— T

O m\aouatikog ehaotikog afovag tov Ktipiov opidetanl 0 KatakdopvPog afovag mov Sigpyetal amod Tov
7tOA0 0TPOPTIg Py TOL TANGIEGTEPOL TPOG TN OTABUN Zo= 0,8 x H , dmov H 10 Uyog Tov kTipiov. X
OUYKEKPIUEVT] TEPIMTWON 1) TANCIECTEPT OTAOUN WG TPOG TO Z, elval 0 SeVTEPOG OPOPOG OMOTE
Baoel avtov BpilokeTan 0 TAACUATIKOG EAAOTIKOG A&ovag Tov KTipiov.

H petaxwvioeig tov k0upov 590 (k&vrpo BApoug Tov 4°° 0pO@OL TTOV e VYPOG 13m elval TANCIEGTEPA
0T0 0,8x16m = 12,8 m amd kabe AAOV 0pOPO) AOY® TV TAPATAV® CTPETNTIKMOV POTIOV PAIVOVTAL
OTOV TTAPAKATR THVAKA:

To eAaoTikd kEvTpo P, vmoloyidetanl amd Tig OXE0ENS:
u 4,858 x1072
€ =——2= —’—_2 =-2,3793m
0, 2,0418 x10
o _Ur _80552x 10°*

0 =3,9451m
0, 2,0418x107

To ehaoTiKA KEVIPA OAWV TV 0pOPwV PBpiokovtal ota onueia (4.1207, 9.1951) og kdBe avtioToro
VYPOC 0pOPOVL AT TNV KATK APLOTEPT] YOVIA TNG KATOWNC.

T'ovia kKAloT)¢ KUPLOV CLOTI|UATOG
H yovia atpo@ng tov kupinv afovov I-II wg mpog 10 apyikd cvomua cuvietayuéveov divetal amd
TOV TUTO:

2u
tan2a = Ll

u,, — uyy

O popéag emAveTA Y S0 POPTIOTIKEG KATACTACELG:

e T @OpTION TV TAACUATIKOV EAACTIKOV KEVTPWV TAPAAMNAN mpog ) dievbuvon x-x kau 10m pe
| 9617,964 |
15665,331
F, =|22379,044 |.
29092,757

1 23244,904 |
e T @OpTION TV TAACUATIKOV EAACTIKQV KEVTPWV TTAPAAANAN 1tpog TN Sievbuvon y-y kau 1omn pe

[ 9617,964 |
15665,331
F, =|22379,044 |.

29092,757
1 23244,904 |

INa emiAvon pe @optioelg Eexwpota Fyx kal Fy ol petatomioelg tov modov P, @aivovral otov
TAPAKAT® TIVAKAL:




2002-2003 : - Movpehatog HAlag = Owkovopov OeuioTokAng

@épa AXTES

T —— T
®oprion | Koppoe |  ux iz
Fx 499 o024538 | -o01801
2,990

H yovia mg kVplag SievBuvong eivat:

2u,,  —0,01291-0,01464
U, —u, 092438-0,99075

tan2a =

=0,4151=>a=11,273°

IMap’ 0T elpaoTe A>10°, 0 KAVOVIOUOG ETITPETEL TNV WUI| OTPEYN TV afOvayv, emeldn ta otoikeia
TOV PEPOVTOC OPYAVIGLOV EXOVV TOTIKOVG afoveg Suokauypiag mapdAANAovg e To YEVIKO ovoThua
OUVTETAYUEVOV.

"EAeyyog otpentikig evaodnoiag

'‘Eva ktiplo Bewpeitar otpenmtkd gvaionto, otav katd m pia kvpua Sevbuvvon (x 1 y) n aktiva
Svotpewlag pm,i G mPog T0 kKeEvTpo padag M kabe Stappaypatog givarl pikpotepn 1) 10n amd v
aKTiva adpavelag Tov 1i Tov Siappayuatog (Pm, < 1i).

_ 2 2
pmx,i - px +eox,i

_ “ 2 2 '
pmy,i - py +eoy,i
OToV:

€oxis €oyi Ol OTATIKEG EKKEVTIPOTNTEG KATA TIg S1evBUvoelg Twv Kuplwv aovwy X,y.
Py > Py OLAVTIOTOIKES akTiveg SuaTpewiag mg TTpog Tov eAaoTIKO Afova.

c-u c-u
y X
= f Kau =
Px 0, Py 0,

0oV

Uy, Uy O1 petatomioelg Tov anpeiov P, yia @opTion tov ktipiov pe Tig ogiopkeg Suvapuerg F kata tig
KOpleg StevBivoerg x,y avtiotoa.
0. 1 ywvia otpoeng oto Sappayua (i,) Y T OTPENTIKT POPTION e TG OUOOTUES OTPETTIKES
poneg M, = +c-F.

Ao Tig £TAVOEIG EXOUV TTPOKVPEL:
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O¢ua AXTES o - o - o - o - o -
T — -
Akrtivee SLOTPEWPIAC KIC TPOE TO EAUCTIKS KEVTPO Py KiEEr—
Px= 6,07 Py= 6,73 4,12073
OPO®OE Rmi Vi Coxi oy 9,10515
B S 5,25 2,379273 | 3,045146
SR SR 5125 2,379273 | 3,945146 Wz (PoyFad)
et 5525 2379273 | 3945148 Uy (Po,Fiy) | 2,95075
9 8,5 5,25 2,379273 | 3,745146 6, (Po,M;)
5 | &5 | o25 2,379273 | 3045145
OPODOE i P Pmy.i Pzt Pmyi=Ti
1 ] 4,846 7,3610 7,7998 Hal WAL
z 4,8240 730ic 7.7008 AT AT
3 44,8240 7,610 7,7008 AT AT
4 4,8240 73010 7,708 Al MAT
o __4,Bz240 7,9810 | 77008 | MAI NAT

To kripio 8ev srvan orpermikd evaicBnro

Exkevtpomteg oxedSraouov

O1 oelopikeg Suvapelg epappodovial ekatepwbev Tov kévipov padag ya kabe kvpla Srevbuvon kan oe
KkaOe Srappayua pe Tig eEKKevTpOTNTEG OXESIATUOD, IOV divovTal amtd TIg OXE0EIS:

OToVL:

maxe; = efi + €4
mine; = e - ey

€4 = 0,05%Li 1 TUYNUATIKT] EKKEVTPOTNTA.
€fi , €ri 01 100OVVAUES OTATIKEG EKKEVTPOTITES.

Omnote:
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v— T
Awotdogie Tugqpm:uﬂi  ZTanikn

Kdtopne ~ Exksvrpotnra  EKKEVIPOTHTA
'Opopog Lo Ly ex=0,050x |@ry=0,05Ly|  eoui Loy

T 13,0 10,5 o,0500 | o52R0 | 23793 | 39451

2’“‘g 15,2 1,5 O.,.lflEOO = 0,5?50 ' 2,3??3 3,9451 _

gt 13,0 10,5 0,6505 |  ©,5250 23793 | 39451

4°¢ 13,0 10,5 0,6500 0,5250 2,3793 37451

20,5250 - 2,3793 35,9451

cofwct LEC

Zranikeée Exkeve p(')TI‘]E

‘Opogog Sy i [=F ) = vt
T 35087 5,9177 1,188 1,9726
e 35989 5,9177 1,1808 1,0726
A% 3,558 5\9177 1,1896 1,9726

30082 | 59177 1,1895

 Exkevepbdnree SyeSiacpob

‘Opowog | max(ey) | max(ey;) | min(e,) | min(e,;)
A _dyzaBa | 64427 | 0,530 1,447
2°¢ 4,2189 56,4427 0,533 1,4476
e 4,2189 | 6,4427 0,5398 1,4476

4,2189 80,4427
4,2189 6,4427

- EXKEVTPOTNTES Lyeb1ac o (oo Deviks ZHo TG SvVTETAay IEVIY)

= [n51] _max(ex,i), [n52].min(ex,i), [n53] minge,;), [n54] max(e,s, max(ay D
popog min{ey ;) mingey ;) max{ey;}
X : ¥ X ¥ X L2 X ¥

A% B,3396 [ 77476 | 48804 | 77476 | 48604 | =7524 | Bi3ges 12,7524

2" B8,3396 7,7476 4,8604 TaF4FE 4,8604 2,7524 | 8,3396 2,7524

i 58,3396 | 77476 4,6604 Ta7476 4,5604 27524 | 53398 12,7524

4% | 83396 | 17,7476 | 4,66004 7,7476 | 4,6604 2,7524 | 8,3394 __2,7524

e 18,3396 727478 4,6604 77470 | 40604 27524 | 8,3396 2,7524
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BN
AN

.. minex=0,5397 1]
P0(4.120"9.11&El)
LI maxex=4.2189 .
; [n52] nmlex.miney(iﬁ 04,7.7476)
= Bz 2
i = [u_; 91T [n51] maxex.miney (8.3396.7.TH76)
| =
i
3t e M(6.5,5.25
A (% )
= e o
0 7 7 izq_'-']
[n53] minex maxev (4 66042 7524)

- @
[n54] maxex.maxey (8.3390,27

AmekoOVion TwV EKKEVTPOTTOV OXES1ATUOV.

oTeA 31
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T —

T ——

Oepewderg aocvlevkteg 1W810TEPIodON

INa tov vtodoyopo g aovdevkng Tx deopevovtal o1 eAevBepieg kivnong uy kat 6, OAwv TV kOUPwv
TV S1APPAYUAT®V, EVGO YA TOV VITOAOYIOUO TG acLlevktng Ty deouevovtal o1 eAevBepieg kivnong
uy kau 0, OAwv v kKOuPwv Twv Stappayudtwv. H epappoyn twv mapanmdve deocusvoswv 0To
SAP2000 &ywve pe v xpnon tov Constraint Equal.

0,507783 |
0,521806

-
OAZMA ZXEAIAZMOY (ka1 Tx)
18- =
1,6
~ Ay —=—0,507783
1,2
(LI Seeetee 0.,956274
@ 10 %,
Eong s
2 T
04 S T e 00 0 et b L =
09 LIS 00 IS Mt e s s b es b bu s
DID T T T T T T T T T T T T T T T
po0o0Z2e 050075100125 1,50 175200225 250275 300325350375 4,00
T (sec)

-,
OAIMA IXEAIAIMOY (ka1 Ty)
e —
1.6
— 1‘3 \ —=— 0,521806
E 1ID M 0,939063
— i Kﬁ
Engs M
e 0B TM
o4 e 400000000 saass =
02 B s a2 S
D|D T T T T T T T T T T T T T T T
000025 050075 1,00 1,25 150 1,79 2,00.2,25 250 2,758 3,003,253,50 3,75 4,00
T (sec)
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@épa’AZTEg o - o - o - o of o f = o

T — T : -

Téuvovoeg faonc kal katavoun ong oTadueg Twv 0POP®V

Ot aoUevkTeg Bepehiwderg 1810mepiodor kabBag ko o1 pacuaTikeg emrayvvoelg £xovv 1dn Bpebet otnv
mponyovpevn oeAiba, ) katavour) g tépvovoag Baong otig otabueg Twv 0poPwv Exel wg e&ng:

INa kavovikd ktipia emrpénetan 1 kab VWPog Katavour] Twv OEWOUIKOV QOPTIMV va ylvetal
OULQPWVA LE TIG OXE0ELG:

ijzj ijzj

H Swadikaoia gxet yiver 16n yia Vo=100000, 07T0TE Y1 Ta KATOO katvovpia Vo ka Vey EXOULE:

Fi,x :(Vox) ?Fi,y :(Voy)

T e
MAgvbovon x = AgtBuevony =
M ':I:'-:mlu-:itmn i M ':I:'O’.GITLO’IIKT]
_ EMITAYUVOT &= | EMTAKUVO
968,6672 | o,056274 | 926,3112 | 96B,6672 | o,03006

 Tehuer] Katavour] Svvdpsmy
‘Dpowoe F.i |

1% | Bowopes | 87,4888
e R
9% | 2072006 | 203,5686

] 269,4805 | 264,6392
| zig,3zoz | 211,4448

Ot uvaperg F epappolovtar 1000 katd m SievBuvon x 060 Kot KATd TN Y, 0TS QAiveTal 0To
TAPAKAT® CYNUA.
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| Fxminey

’!1152] minex,miney

Ol ASTES ‘ | |
Fyminex Fymaxex
A, !
A -
| | minex=0,5397
19.1p51)
maxex=4,2189

] _;04.?.?476)

17

14475

miney

maxey=0.4427

M(6.

| e o

=
Al
T [151] maxex,miney (8.3396,7.“’?‘1/ 76)

NN,

R
| e

FA3

Fxmaxey

[n53] minex.maxey (4

-

hG04,2.7524)
ks
[n54] maxex.naxey (8.3396,2|7

el 34+
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Evratuea puey£0n oto 100ye1o tov otoyeiwv C3 war T1 A0yw

T —

Fx (miney), Fx (maxey), Fy (minex), Fy (maxex)

1oV mapakAte mivaka divovral ot TIpEG Tewv evranikwv peyedav yia ta atoyxeia Ci1, C4, T1 ko T3 ko
yua Tig popTioTikég karaotaoelg Fy (miney), Fx (maxey), Fy (miney), Fy (maxey), 0nwg mpokvmtouvv

QITO TO TIPOYPALUAL.

j Erbiog C1(Frame 151}

d, Kataotaon | Sion F = il gt Mz Mg
[M&fae | 150,2278 | 59,6001 | 15,1116 | o,8642 | -32,26848 | 140,0801

Filmaxe,) |- : o - . - smmmmmmmeants
Kepahn | 150,2278 | 53,6001 | -13,1116 | 0,8642 | 16,2444 | -58,2647
: Médag | 03,6735 | 25,3538 | -2,6884 | 0,2784 | -7,4125 | 65,2024
F{mine,] - et : = SR : i
Kepahn | 93,6735 | 25,3536 | -2,6884 | 01784 | 2,5346 | -28,6065
[bdag | -121,2655 | -25,7863 | -6,3016 |-0,5800| -13,3174 | -71,2525

Fylmazxey,) - i i Y acess e T
Keqahn | -121,2655 | -25,7863 | -6,3016 |-o,5800| 9,0085 | 24,1567
: Médag | 80,3603 | -5,3404 | -13,8406 |-0,0030| -31,2056 | -17,0876
Fyimine,) i - St - s - -
qatn | -Bo,3603 | -5,3994 | -13,8406 |-0,0030| 10,0145 2,7052

_I Etbhoc Cq(Frame 154)

b, Katdotaon | Bion B = il T Mz I
[T&fae | -48,0008 | 51,1091 | 37,2724 | o,8642 | 109,0977 | 136,8260
Filmazxay) - i - - -
KegaAn | -48,0908 | 51,1031 | 37,3724 | 0,8642 | -35,2401 | -52,2555
: Nédag | 57,2040 | 24,4518 | 90,3785 | 0,1784 | 28,0051 | 64,0280
F.{mine,} i o - - - Al
Keparn | -57,2040 | 24,4518 | 09,3785 | 0,1784 | -6,6953 | -26,4428
F Mdbag | -85,0605 | -25,5811 | -43,4250 |-0,5800| -113,0004 | -71,0127
plImnase,) - - - - =
Eegain | -B5,0605 | -25,5811 | -43,4250 |-o0,5800| 48,7661 | 23,6374
Bt Nébag | -79,1289 | -6,3045 | -23,4773 |-0,0939 | -59,6359 | -18,3502
LIS : - - - : - -
Eepai | -70,1280 | -6,3045 | -23,1773 |-0,0030| 26,1100 4,207 3
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O¢ua AXTES ' ' ' ' '
T —— N —
_I Togeio T1(Frame 1001)
D, Katdgragn | Geon F = V3 i Mz g
Mobdag | 276,6027 | 53420 [-103,0004 | 1,4536 | -1107,1B10 | 10,2205
Frlmazxe,] s . . = 2 : : . £ =
Keqahn | 276,6927 | 5,3429 |-193,0004 | 1,4535 | -465,2996 | -0,9207
: [M&dae | 749,2297 | 4,8240 72,1288 | o,3001 | -102,1951 | 14,5557
Fulmine,) o o = : e --
Kepahn | 749,2237 | 4,8240 | 72,1260 | 0,3001 | -374,2134 | -1,6373
M&Bas | 58,5410 01278 | -71,7140 |-0,0022| -416,8070 | -0,8421
Fylmaxa,) |- ik -em - . - e - i
Kepahn | 58,5410 | o276 | -71,7149 |-0,0022| -146,3424 | -1,1235
: [M&dag | -283,2363| o,5050 |-263,4788 |-o,1570 | -1z08,8010 | 1,2017
Fylminey) e dREIEREnE G . . : e %
Keqalt | -285,2363| o,5030 |-265,4788 |-0,1575 | -215,1173 | -0,6052

_I Togeio Tg(Framei1o03)
&, Kartagragn | Geon P Wiz Ve T Iz I3
Eoe 1'[6:-5(1(; .442,6883 318,5354 —.2?250.3. 1,965? _-E’.??la- 1516.,482&?:
Keqahn | 442,6887 | 518,5354 | -2,2503 | 1,0650 | -0,2845 | 3151578
i 1'[-:':5-:1? .15.0,'?083 L25,0057 —0,87?9. o,.4o.5'.? —.-3,.1-248. 1810.,1"33-5.:
Keqaln | 150,7083 | 55,0057 | -0,8779 | 04057 | 0,863 |-173,8075
B 1'[-:')5-:1?; .'}"?4.,8663 168,3675 | -2,0481 | -1,3413 —1.1,8044. 23.3,.2.353.
Keqahn | 774,8663 | 168,3675 | -2,6481 |-1,3413 | -1,B174 |-401,7457
o 1_.['55':_1@, .9?6,052"?. 1EF.,3_.13_4 —.3”,6407 -2,2135 | -15,8888 zo,ﬁqoﬁ.
Eeqadn | 986,0527 | 18,3134 | -3,6407 |-9,2135| -2,157% | -48,2264
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O1 mOavég TaUTOYpoveg TIHUEC TV EVIATIKG®V MeyeOmv
(N,M:,M;) twv otoeiov C3 kat T1 A0yw TaQutOyXpovig
Spaong Tov oeronov ot Svo opr{ovrieg SrievOvvoerg

INa tov voAoywoud twv mbavov TautdXpovev TUeV Twv eviatikov peyebov (N,M,,M;) twv
otoelwv C3 kau T1 AOyw tavtdypovng Spdong tov ogwopod oe dvo oplovrieg SievBuvoerg
akoAovBeitar avto mov opidel o kavoviopog § 3.5.3

INa tavtoypovn otatikn Spdon Twv 0pldvVTIwV OEIOUIKOV QOPTIOV KATA TIg KUpleg SievBlvaelg X,y Tou
KTIplov o1 TOaveg axkpaieg TIHEG eXA TuxXOVTog peyefoug amokplong A vitodoyiletan amod T oxEon:

exA=i,/iA§ + A7 ,
OToV:
A, Ay o1 ipEg Tov vItown peyeboug (e To TPOANUO TOVE) Yia AVEEAPTNTI GTATIKT] POPTIOT) TOV
KTipiov katd g Bempoueveg SievBivoelg x,y avtiotolya.

H mBavr tavtdoypovn mpog v exA Tiur Ba evog aMov peyéBoug amokpiong B voloyidetar ammo
oxéon:

Y

A, A,

B,=—-—xB,+—=xB
TexA 7 exA

OToVL:

B, By o1 Tipugg tov peyeboug B (ue to tpdonud Toug) yia aveEapTnTn OTATIKT) POPTION TOV KTIpiov

katd g Oewpovpueveg Sievbivoeig X,y avtiotoya.

Erdhog C1(Frame 151) ; Fy
i SuvSuaopée Bitam il M= L] i Mz ] il Mz L]
1 ===F,{mine,) | [oSag | 123,4200 | 32,1619 87,4045 | 93,0735 | -7.4125 45,2024 | -80,3603 | -31,2058 | -17,08748

peFy(miney)  [Keqaf | 123,4200 | 20,0753 | 28,7341 | 93,6735 | 2,5346 | -28,6065 | -8o,3603 | 19,9146 | 2,7052
2 ==>F,{mine,) | [I50ag | 153,2320 | 15,2413 | 96,5830 | 03,6735 | -7,4125 | 65,2024 |-121,2655| -13,3174 | -71,2525
peFylmaxed  |Keqoht | 1532320 | 10,3147 | 37,4417 | 93,6735 | 25346 | -28,6065 |-121,2655 | 09,0085 | 24,1567
3==:xFy(maxe,) | lodag | 170,3707 | 44,9510 | 141,274 |150,2278| -32,2686 | 140,0801 | -8o,3603 | -31,2056 | -17,0876

peFy(mines)  [Keqadn | 170,3707 | 25,6007 | 58,3275 |150,2278| 16,2444 | -58,2647 | -Bo,3605 | 19,9146 | 2,7052

4 === Fy(maxua,)

195,0840 | 34,5087 | 157,1683 |150,2278 | -52,2686 | 140,0801 |-121,2655( -13,3174 | -71,2525
193,0640 | 19,0740 | 63,0739 |i50,2278| 16,2444 | -55,2647 09,0085 | 24,1567

pe Fylmaneay,) -121,2655

Ertiog Cq (Frame 154) F. Fy
i Tunbca e BiEam il M= G i M= ] il Mz G
1 ===Fy{mine,) | [oSag | 97,6406 65,8842 aé,6090 |-57,2040 | 28,0051 64,0280 | -7o,1280 | -5o,6350 | -18,3502

peFy(mines)  [Kepadn| g7,6406 | 26,9644 | 26,9053 |-57,2040| -6,6955 | 26,4428 | -79,1280 | 26,1199 | 4073

2 === Fy(mine,) | [lodac | 1025140 | 117,2085 | 05,6164 |-57,2040 | 28,0051 64,0280 | -8g5,0605 | -113,0064 | -71,0127

peFylmaxes) |Keqoht| 1025140 | 47,2430 | asaé7s |-57,2040 | -6,6053 | 26,4428 | -B5,0605 | 46,7661 | 23,6374
3==3Fy(maxe,) | [loSac | 93,0671 | 119,0513 | 138,0522 | -48,0008 | 103,0377 | 136,8260 | -79,1280 | -5o,6350 | -1B,3592
peFylmine,)  [Keqahti| 93,0671 | 43,8647 | 52,4911 |-48,9908 | -35,2401 | -52,2555 | -79,1289 | 26,1199 | 49673
4 === Fy(maxea,) 98,1878 | 153,5050 | 154,1562 | -48,9008 | 103,0577 | 138,8280 | -85,06895 | -113,0064 | -71,0127
08,1678 | 58,5571 | 57,3530 |-48,0008 | -35,2401 | -52,2555 | 85,0805 | 46,7661 | 25,6574

pe Fylmaneay,)

V S
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Movpehatog HAlag = Owovopov OemoTokANG
v— ., p—
Towgeio T1(Frame 1001) Fy 35

i Suviuacpde Beon I Iz M3 N Iz I3 ul Iz I3
1 ===Fy{mine,) | Modag | Boo,0738 | 121311532 | 18,6061 |7409,2237 | -102,1051 | 16,5557 |-=83,2365|-1208,8010| 1,2017
peFy(mine,)  |Kepahh | Boo,0738 | 431,6378 | 1,7456 |749,2237| -374,2134 | -1,6373 |-283,2363| -215,1173 | -o,6052
2 ==>F,{mine,) | [I56ag | 751,5073 | 429,1534 | 16,5682 |749,2237 | -102,3051 | 16,5557 | 58,5410 | -416,8079 | -0,6421
peFylmaxe,) | Kepald| | 751,5073 | 401,8106 | 1,0858 |749,22537| -374,2154 | -1,6573 | 58,5410 | -148,3424 | -1,1235
3 === Fy(maxe,) [ébag | 305,0566 17013060 | 10,2728 |276,6027|-1107,1810| 19,2205 |-283,2369|-1208,8010| 1,2017
peFylmine,) | Kepali | ao5,0566 | 516,2534 | 1,018 |278,6027 | -469,2008 | -o,0zo7 |-283,2383| -215,1173 | -o.6052
4:=>F_x(maxey) MéSac | 282,8178 | 1267,6637 | 19,2402 |276,6027 [-1197,1810| 10,2205 ci,5410 | -416,8070 | -0,6421

pe Fy(maxe,) | Keqaln | 2828178 | 01,5875 | 1,45286 |278.8u27]-469,2008 | -0,0207 | 58,5410 | 1u6,3424 | 1,123

Towgeio T (Frame 1003) : Lo 5
i SuvSuaspée BiEam i M= L] il M= ] il Mz ]
1 ==» Fy{mine,) Médac | 9o7,5033 | 16,1920 |1Bio,2gjo|i50,7083| -3,1248 |1B1i0,1330] 9860527 | -15,8884 20,8408
peFylmine,) |Kegoht | 997,5033 | 2,659 | 180,1814 |150,7083| 0,863 |-173,6075| 9B6,0527 | -2,1579 | -4B,2264
2 == Fy(mine,) | Mobag | 789,3863 | 12,2110 |1B25,0073|150,7083 | -3,1248 |1B10,1330] 774,8665 | -11,8044 | 233,2353
peFylmaxe:) |Kegokn | 789,3863 | 1,8269 | 437,6519 |150,7083| 0,1863 |-173,6075| 774,8663 | -1,8174 |-401,7457
q==3Fy(maxe,) | [loSag 10808667 | 18,1480 |1516,6252 | 442,6883 | -8,7713 |1516,4B20) oB6,0527 | -15,6686 20,8408
pe Fy(mine,) |Kegodi [1080,8667| 21766 | 3188263 |442,6883 | -0,2845 | 15,1578 | oBh,o527 | -2a579 | -qf,226q
4 === Fy(maxna,) Boz,qo72 | 14,7005 |1534,313¢ | 442,5883 1516,48z0 | 774,8065 | -11,8044 | 233,2353
pe Fylmaxey) Bozqo72 | 1,8395 | 5io,6115 [442,0883 315,1578 | 774,8863 | -1,8174 |-401,7457
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2002-2003 Movpehatog HAlag = Owovopov OemoTokANG

@éna ASTES
. S e—— S — -
T —
i Svvbvacuoe ZTorgeio yua exN yraexia yia exiMg
kitw JexN=| 97,6406 | Nu= | 47,3092 | Nap= | -33,2782 -493,5452
~ avin fexN=| 97,6406 | Nu.= | -62,4470 | M= 41,8110 -4 T0 g1z
.$2f” watw | Mog=| s1,9224 |exM.=| 65,8842 | Mame=| 43,3575 -2,7432
\_& davi | Mom=| -17,2453 |exM.=| 26,9644 | Mom,=| 11,4025 10,7745
&4 watw | Mop=| -22,6337 | Mon.=| 43,8395 |exM,=| 66,6090 8,5373
\Q"; dvid | Mow=| 11,4663 | Mam.=| 11,3775 |exM,=| =26,9053 -16,2205
_yef* ratw fexN=| 97,6406 | M= 47,3002 | MWme= | -33,2782 -493,5482
@ dvi fexN=| 97,6406 | M= | -d2,4470 | Nap= 41,6119 ~470,d212
_?Q”" watw | Mop=| a1,0224 |exM.=| 65,8842 | Map,=| 43,3575 -2,7432
o dvin | Maw=| -17,2453 |exM.=| 26,9644 | M.ms=| 11,4025 10,7745
b watw | Myw=| -22,6337 | Mim=| 43,8395 |exM,=| 66,6090 8,5373
dvin | Mow=| 11,4663 | Mym.=| 11,3775 |exM,=| =26,9053 -10,22085
ratw fexN=| 102,5140 | M= 68,0510 M= 24,8733 -403,5482
~ avin fexN=| 102,5140 | Np.= | -78,0039 | M= | -14,0462 -4 70,4212
61,04' warw [ Moy=| 78,8081 |exM.=| 117,2985 | Mog,= | 103,3407 -2,7432
@ dvig | Moy=| -g5,0720 |exMz=| 47,2430 | Mom,=| 36,1500 12,7745
Q@‘s warw | Moy=| 23,1007 | Mip.=| B4,2460 |exM;=| 95,6164 8,5373
.\Q avid | Mog=| -4,8507 | Mip.=| 27,1483 |exM;=| 35,4675 -18,2205
_&eﬂ virw fexN=| 102,5140 | MNpn= ad,0518 M= 24,8733 -493,5462
@ dvin fexN=| 102,5140 | Nyp.= | -76,1039 | Na= | -14,0462 -4 TodE1E
q@“’ % wirw | Mop=| 78,8061 |exM.=| 17,2985 | Mow,= | 103,3497 -2,7452
S ~ | dvw | Moy=| -35,0720 |exM.=| 47,2430 | M.m,=| 36,1550 10,7745
£ 4 E vt | Moyp=| 23,1007 | Mim.=| 84,2460 |exM;=| 95,6164 8,5373
B | bvw | Myp=| -4,8597 | Mym.=| 27,1463 |exM,=| 35,4675 -16,2205
& [eérw [exN= g3,0671 | MNypp= -2,7635 M= | -38,0325 -493,5482
~ 5 dvin JexN=| g3g,0671 | M= -7, 7002 | Mp,= 41,2820 -4 70,qE1E
_35* E watw [ May=| -3,5348 |exM.=| mog,0513 | Mam,= | 110,0534 -2,7432
o 2 avil | Maw=| -mo576 |exM.=| 43,8647 | M.w,=| 37,5537 10,7745
qﬁ\.‘i W | kdow [Mop=| -56,q160 | Myw=| 127,181 |exM,=| 138,052=2 8,5373
.\Q‘ dvid | Maw=| 23,2841 | Mym=| 44,0380 |exM,=| 52,4911 -16,22085
9.1‘,0@ watw lexN=| 93,0671 | MNp.= -2,7639 M= | -38,0325 -403,5482
@ dviw JexN=| 93,0671 | M= | -7,7602 | Na,= 41,2820 -470,4212
<F karw | Mop=| -3,5348 |exM.=| m9,0513 | Mun,=| 110,0504 -2,7432
,/;T v | Maw=| -3,6576 |exM.=| 43,8647 | Miw,=| 37,5537 10,7745
kartw | Myp=| -56,4160 | Mom.= | 1276181 |exM,=| 138,0522 83,5373
avio | Mow=| 25,2841 | Myp=| 44,9380 |exM;=| 52,4911 -10,22075
rirw fexN=| 981678 | MNg.= qo,2227 | M= -4,2057 -493,5482
~ dvin JexN=| 9Ba678 | MNy.= | -38,4560 | Nyg,= 0,5742 -4 TOdE1E
6;‘,0”' vt [ Mon=| 47,2880 |exM.=| 153,5950 | M.u,= | 143,9256 -2,7432
@ avin | Moy=| -22,0306 |exM.=| 58,5571 | M.m,=| 51,3821 10,7745
qj‘t‘* ’ori | Mop=| -6,7457 | Mowo= | 144,4515 |exM,=| 1544562 8,5473
¥ v JMow=| 55947 | Mom,=| 50,3255 |exM,=| 57,3530 -16,2203
s,pef* vatw JexN=| 981678 | Ny.= 50,2227 | Mma= -4,2057 -495,5482
@ dvin JexN=| 981678 | Nu.= | -38,4589 | Ny,= g,5742 -4 T0,q212
<t watw | Mow=| 47,2889 |exM:=| 153,5950 | M.m,= | 143,9256 -2,7432
////—; av | Mag=| -22,0396 |exM.=| 58,5571 | Mom,= 51,3821 10,7745
b Rarw | Mop=| -6,7457 | Mama=| 144,4515 |exM,=| 1541562 B,5373
vt JMaw=| 55947 | M.g=| 59,3255 |exM,=| 57,3530 -16,2203




2002-2003 Movpehatog HAlag = Owovopov OemoTokANG

@éna ASTES

_ B g ST — N —— -

i Evvbvacuoe ITOLYELD yuc exN yuaexhlz v exhy G+0,30Q

vt lexN=| B00,9738 | MN,w.= | 2191154 | W= | 724,0216 -614,5585

~ v fexN=| Boo,9738 | Np.= | -508,3905 | Ma= | -604,5586 -Sdd,2ddd

.$2f” vatw | Moy=| 331,8577 |exM.=| 1=aga132 | Map,= | -195,0139 -11g,684808

\_& av | Mom=| -273,9672 |exM.=| 431,6378 | M.m,= | 425,5843 -10g,2811

Qﬁﬂ watw [ Myp=| 150203 | Mim.=| -2,6818 |exM,=| 16,6061 -0,3942

\Q’ dvi | Mom=| -1,3175 Moza= 1,7211  |exMy=| 21,7456 20,2080

_yef* katw JexN=| Boo,9738 | M= | 2102154 | Na,= | 724,0216 -614,5583

@ avw fexN=| Boo,9738 | M= | -508,3005 | W= | -604,55806 ~5dd,2d40

_?Q”" watw | Map=| 331,8577 |exMa=| 1213132 | Map,= | -105,0130 -11g,8808

7 dvi | Moy=| -273,0672 |exMa=| 431,6378 | Mam,= | 425,5843 -1og,2811

hd watw | Mop=| 150208 | Miwe=| -2,0818 |exM,=| 16,6061 -0,30d 2

dvi | Mow=| -1,3175 o= 1,7211  |exM,=| 21,7456 02080

warw JexN=| 751,5073 | Nm.= | -235,2709 | Hu,= | 746,3018 -614,0583

~ aviy fexN=| 751,5073 | Np.= | -7i9,0865 | M= | -650,6806 -G, 240

61,04' warn | Moy=| -154,3591 |exM.=| 4291534 | Mun,= | -85,0837 -119,8808

@ dvio | Mog=| -384,4781 |exMz=| 401,8106 | M.y,=| 391,3555 -10g9,2811

Q@‘s watw | Mop=| 16,4554 | Mim.=| -5,3188 |exM,;=| 16,5682 -0,3042

.\Q avid | Mog=| -1,7190 Moqa= 1,0541 |exM,;=| 1,9858 @,2080

_&eﬂ vt JexN=| 751,5073 | M= | -235,2709 | Nu,= | 746,3918 -614,9585

@ Y dvin fexN=| 751,5073 | M= | -71i9,0865 | Na,= | -650,8800 -Gdd,2dd46

q@“’ 8 vt | Moy=| -154,53531 |exM.=| 4291534 | M.m,= | -B5,0837 -11g,58808

ok S| dvin Max=| -384,4761 |exMz=| 401,8106 | Miy,= | 321,3555 -100,2811

4 E vt | Moy=| 16,4554 | Mom.=| -5,3188 |exM;=| 16,5682 -0,5042

© dvin | Mog=| -1,7100 M ga= 1,0541 |exM,=| 1,858 0,2080

B | wdrw |exN=| 395,9566 | M= | 64,5591 | M= | 257,0871 -614,2585

~ | 2| dvw JexN=| 3959566 | M= | -133,5056 | Nar= | -75,6370 -5d4,2440

_35* E watw | Map=| 28,0087 |exM.=|1701,3060 | M.u,= |-1275,5070 -11g,8808

@ X dvin | Mow=| -174,0684 |exM.=| 516,2534 | Mam,= | 510,3240 -1og,2811

qﬁ.‘* g watw [ Map=| 12,5195 | Mim=| -14.9403 |exM,=| 19,2728 -0,5042

.\Q‘ dvi | Mow=| -o,2105 | Mypa= 1,0801  |exM,= 1,1018 00,2060

9.1‘,0@ vatw lexN=| 395,0566 | M= ,5301 M= | 2570871 -614,0505

o v JexN=| 3959560 | Nan= | -133,5066 | M= | -75,6370 -544,2445

—]ﬁ“' varw | Mop=| 28,0067 |exM.=|1701,3060 | Mun,= |-1275,5070 -119,8608

,/// aviw |Mow=| -174,0664 |exM.=| 516,2534 | Mom,= | 510,3240 -100,2811

karw | Mop=| 12,5135 | Mime=| -14,4493 |exM;=| 19,27=8 -0,3042

avid | Mom=| -o2105 | Mop.= 1,0801  |exM,= 11018 20,2080

watw JexN=| =282,8178 | Np.= | -z280,5567 | Nu,= | 274,5847 -614,0585

~ dviy fexN=| 282,8178 | M= | -281,5751 | Nag= | -220,6566 -G, 2gdd

6;‘,0”' vt | Myyp=| -1257,5201 |exM_= | 1267,6637 | Mop,= | -1182,d020 -119,8808

@ dvin | Mon=| -489,4275 |exM.=| 491,5875 | M.ym,= | 410,4480 -100,2811

qﬁ_‘s vt [ Moyp=| 18,6801 | Mom.=| -17,0492 |exM;=| 19,2402 -0,5042

..\Q' dvio | Mom=| -1,1333 Mo gra= 1,21534 |exM;=| 14,4526 o,2080

s,pef* voxw JexN=| 2828178 | Nyw.= | -280,5567 | Nywe= | 274,5847 -614,0585

@ dvi fexN=| =282,8178 | MNu.= | -281,5751 | Nag,= | -220,6560 -Sdd,2448

<t ket | Moy=| -1257,5291 |exM.=|1267,6637 | Mon,= | -1282,8020 -11g9,8808

////—; v | Mow=| -q89,4275 |exM.=| 491,5875 | Mam,= | 410,0480 -199,2811

b3 watw | Myp=| 18,6801 | Mim=| -17,9492 |exM,=| 19,2402 -0,9942

dvio [M.m=| -1,1333 5 1,2154 |exM.=| L4520 2,2080
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TAOIOV Yia To ovvivaouo Fx (miney) kot Fy (miney)
Svpewva pe tov EAK2000 § 4.2.2y10 TOV €AeYX0 YOVIOKTG TAPAUOPPmong Ba spémel va 1oyvet:

A .
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070V
Agjji

TEPIUETPIKOV TOLYOV.
h : bpog opoPov.

25 h;

N LTOAOYIOTIKI] UEYIOTN OXETIKIN petakivnon opogov I xatd tn Sievbuvvon j kdabe

ZNMEIWVOUHE OTI 6TAV 0 OPYAVIOHOGS TTARPWONG gival AlyoTEPO guaiobnTog o€

ToU 1.

TAAOIOV Ko YIVETA Y10 TO KABEVa 0 EAEYXOG YWVIOKTIG TAPALOPPOOTG.

oA Cika Ci1z

KOs LT Béon Ux Usr AUx AUy

‘Opowoc 101 0,00924 |-0,00035 [ o©,00924 -0,00035

1 119 000258 | 0,00040 O,00256 0,00040

‘Opowog 201 C,00b618 | -0,00071 000202 -0,00058

z 219 0,00448 ©,00137 0,00103 ©,00087

Fx(miney) 'Dpoyog 301 o,00884 -9y00102 | O?Qogéa = —o:,o_o_c?g_l
3 319 o,00830 | 0,00201 0,00101 0,00005

‘Opowoc 401 0,01107 | -0,00124 0,002273 -0,00022
4 419 o,00821 | o,00230 0,00181 ©,00020

‘Opowog 501 0,01277 | -o,00137 [ o00170 -0,0001%

i 519 o0,00088 O,00221 ©,001608 -0,00000

‘Opowog 101 -0,00024 | -0,00254 | -0,00024 -0,00254

1 119 o,00007 | -0,00203 | ©,00007 -0,0020%

‘Opoyog 201 -0,00064 | -0,004E51 | -0,00040 -0,00107

2 219 0,00014 | -0,00547 | ©,00008 -0,00254

2 '‘Opopog 301 -0,00084 | -0,006068 | -0,00020 -0,00205
Fy(mine, 3 319 0,00020 | -0,00784 | ©,00000 -0,00237
‘Opowog 401 -o,00070 | -o,00B860 [ o,00005 -0,00204

4 419 o,00028 |-o,00000 | o,0c0007 -0,00200

'‘Opowoc 501 -0,00047 | -0,01058 0,00032 -0,00108

5 o,00033 |-0,01157 | o,00007 -0,00187

SlaTunTIKA TTapapdpewon 1ote v;; < 0,007. To (g/2,5) Trpétrel va AauBaveTal pIKPOTEPO

2TOUG TAPAKAT® TVAKEG TTAPOVOIALOVTAL OYETIKEG UETAKIVIIOES TOV 0POP®V TWV TEPIUETPIKDV

Koaprer] Enmaadnaia SESS 'ONIAKES HAPAMOPOOQZELY y=q*Ass{z,57H) ?
Btom Ux Uy Y Y= Y3 Vg Y<0,005
‘Opowo 101 ©,0032 0,002568
P z o : = 0,001137 | 0000807 O,000808 0,001041 NAT
1 11g 0y00255D | 0,002075
‘Opoyo 201 0,002050 | ©,00200
L - _95 : - 0,001378 | o,000036 O,000800 0,001253 NAT
2 219 0001927 | o,002085
'Opoyo o1 o,00268 ©,0020
e - : - 7 : i 0,001254 | ©,000088 0,000801 0001147 NAT
3 210 D001010 | O,002457
‘Opowo o1 0,002230 | ©,0020
e : : 3 : 49_ 0,001040 [ ©,000056 o,000847 0,000071 NAT
4 419 o,001814 | o,00z082 -
‘Opowoc 501 o,001732 | ©0,001083 :
5 o 0:001677 0:001669 o,oo0doel| o,0c0925 o,000789 0000779 NAT
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TUYKPLOT UETAKIVIIOE®V UE TNV QWTAOTTOU)UEVT] (PACUATIKT)
avaivon.

AmBuoe B
; Zuvbuaguoc|  atnv ex Ux q*ex Ux ex Uy i F ey ey Bz e a5 o
KATOWTC Sy
1&3 +2,110E-02 || £ 7,390E-02( £ 1,420E-02 | £ 4,070E-02| £ 1,390E-03 || £ 4,850E-03
LooES;votpo 184 504 + 2,100E-02| £ 7,350E-02| £ 1,270E-02 | £ 4,450E-02 | £ 1,370E-03 [ £ 4,810E-03
T 283 + 1,100E-02 |+ 3,850E-02 || + 1,080E-02| £ 3,780B-02 | + 3,700E-04| + 1,280E-03
2 g + 1,000E-02 |+ 3,820E-02| + 8,000E-03 |+ 3,100E-02| + 3,100E-04 | + 1,000E-03
5 1&3 +1,528E-02 | £ 5,348E-02 | + 1,285E-02 | £ 4,498E-02 | + 1,040E-03| £ 3,640E-03
oo 184 504 +1,517E-02 |+ 5,310E-02| + 1,055E-02 | £ 3,603E-02| 4+ 1,010E-03 | + 3,535E-03
e 2&3 + 8,080E-03| £ 3,143E-02 | £ 1,003E-02 | £+ 3,826E-02 | £ 3,200E-04[ £ 1,120E-03
: 2 &4 + 8,700E-03 £ 3,077E-02 (+ 8,100E-03 |+ 2,835E-02| £ 1,800E-04 ||+ 6,300E-04
185 +2,368E-02| £ 8,287E-02 | £ 2,163E-02 | £ 7,572B-02 | £ 1,503B-03 | + 5,577E-03
,3 184 + 2,247E-02 | £ 7,865E-02 | + 1,633F-02 | + 5,716F-02 | + 1,340F-03 || + 4,722E-03
L;;iﬁ;igo 2&3 Bt 1,480E-02| £ 5,181E-02 || £ 1,844E-02 | £ 6,454E-02 | £+ 8,043F-04 | + 3,130E-03

ZVUYKPITIKA QTOTEAEOUATA YIA SIAPOPETIKES KATOWELS (Uovabeg : m) .

[Tapatnpeital 0T yia TNV KATOWT] 1 01 LETAKIVIOELS 0TO 0TVAO C4 elvan peyaAitepeg amd TG KATOWNG

2 OUWG LIKPOTEPES NG 3. ALTO 10wg amodidetal 0To yeyovog 0Tt o1 katowelg 1 kat 3 £xovv 1o K.E.X.
PnAoTeEpa amd OTL 1 2 KAl €Tol 1) pETakivnon tov otodov C4 eivar peyahvtepn. Akoua
Svopuevéatepn eivan ) katdotaon oty katoyn 3 kabag o K.E.X. Bploketanl akoOpa mo nakpla Ko
£T01 0 OTUAOG €4 €X€1 AKOUA LEYAAVTEPT) HETAKIVIIO) .

o ; Znpeto
ERARUSIEN Tuvbuaspde | oty e U q *exlUx ex Uy q*exly ex Rz q*exRz
TURT VL i
183 + 2,368E-02| £ 8,287E-02| £ 2,163E-02 |+ 7,5672E-02| + 1,503E-03 |+ 5,577E-03
CATeretal iToilte} 184 + 2,247E-02| + 7,06cE-02 | £1,633F-02 | £ 5,716E-02 | £1,349E-03 || £ 4,72=E-03
AT =g 504 + 1,480E-02| + 5,161E-02 || + 1,844E-02 || £ 8,454E-02 | £ §,043E-04 || £ 3,2590E-03
2y +1,278E-c2 |+ 4,474E-02| £ 1,078E-02 || £ 4,122E-02 | £ 2,854E-04 [ £ 9,088E-04
185 + 1,610E-02 || + 5,635E-02| £ 1,500E-02 | £ 5,250E-02 | £ 1,024E-03 || £ 3,584E-05
Iz otowysta 184 +1,560E-02| £ g,q2cE-02| £ 1,150E-02 || £ 4,025E-02 | £ 8,740E-04 || £ 3,059E-03
¥eAlpous 2 g 294 + 1,040E-0z| + 3,640E-02| + 1,990E-02 | + 4,655E-02 || + 5,587E-04 || £ 1,055E-073
pegicd ot cE-o=ll + 2.260E-c2ll+ 0.07cE-o3) + 2178F-02 | +£1.670E-04 |+ 0.877E-0

ZVUYKPITIKA QITOTEAEOUATA YIA SIAPOPETIKOVS TPOTIOVS TIPOTOUOLWOTIC TOV TUPNvVaA
(uovadeg : m) .

'‘Ogov a@opd OTNV TPOCOUOIWAOT] TOL (POPEA , O POPEAG LLE TTPOCOUOIWOT  OTOIKEIWV KEAVPOUG
TAPOVOIACE OYETIKA MKPOTEPES UETAKIVI|OEIC QIO AUTEG TNG TPOCOUOIWONE TOV 1008VVaUoL

JAQLolov.
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@épa AXTES

V T e
HEIRTHG Znpeio
ebdepoug K || Suvduaopde TV ax Ux q*exUx ax Uy q ¥ exy ax Rz q*exkz
(kIN/m?) KOpugT]
Sobo 163 +1,810E-02 | £ 5,635E-02| £ 1,500E-02| £ 5,250E-02 || £ 1,024E-05 || £ 5,584E-03
(orowela 184 504 +1,550E-02| + 5,q425E-02| £ 1,150E-02 | + 4,025E-02 | + 8,740E-04 || £ 5,059E-03
KEADEOUE) 2fig +1,040E-0z2(+ 3,640E-02| £ 1,330E-02 || + 4,655E-02 || + 5,587E-04 || + 1,055E-03
28 g + 0,340E-03| + 3,2800E-02 [ + g,075E-03 ]| + 3,178E-02 || £ 1,6 70E-04 | £ 5,877E-04
eeon 18 g + 2,768E-02 || + 8,287E-02| £ 2,163E-02 [ £ 7,572E-02| £ 1,503E-09 [ £ 5,577E-03
S 184 o + 2,247E-02| + 7,065E-02 | + 1,693E-02 || £ 5,716E-02 || + 1,340E-073 || + 4,722E-09
b 2fi g +1,480E-02| £ 5,181E-02 || £ 1,844E-02 | £ 6,454E-02 | £ 8,943E-04 | £ 3,130E-03
28 g +1,278E-02|| £ 4,474E-02|| £ 1,178E-02 || + 4,122E-02 || £ 2,854E-04 | £ 5,088E-04
B 183 + 1,401E-02 || + 5,218E-02 : . +1,059E-03 || £ 3,037E-03
{oroneia 184 coq +1,412E-02 || + 4,042E-02 fityy LI kol + 8,080E-04 | £ 3,143E-03
vzhdpouc) 283 + B,065E-03 || £ 5,138E-02 | OTOREWXTPOg OUYKPIGT | & g.0d40B-04 [ + 1,030E-03
28 g + 7,581E-03] + 2,653E-02 + 1,880E-04 || + 6,580E-04
T 18 g + 2,830E-02| % 0,005E-02| + 5,780E-04 || + 2,029E-0q| £ 2,180E-073 | £ 7,630E-09
s 184 = + 2,190E-02| £ 7,455E-02 || £ 2,630E-03| £ 9,205E-09 || £ 1,420E-09 [ £ 4,0 70E-03
ﬂ)\aio-loljl 2fig 594 +1,850E-02| £ 6,475E-02 || £ 3,800E-03| + 1,962E-02 || £ 1,1790E-09 | £ 3,055E-03

2vykpitika amoteAéouata yia Stapopetikd Kesapove (HOVASES : M) .

A0 Ta MOPANMAVE QUOTEAEOMATA @aiveTal OTL 1| UETOKivion oto &£dagog pe peyddo Seiktn
Svokauwlag eivar LikpoOTeEPTN Ao OTL 0TO £8a@Og pe pkpoOTEPO delktn. AvTo gival PuoKo yati 600
MO eVKAUNTO €ival 1o &€da@og 1000 peyoAvtepeg elvarl ol 1810mepiodol  TOL OLOTIHHATOG.
Odnyovpaote Aoutdv SnAadi) tpog TNV TALLPA TWV LEYOAWV LETAKIVI|OEWY .
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@épa AXTES

TUYKPIOTN HETAKIVIIOE@®WV MNE TNV

avaivon.

Movpehatog HAlag = Owovopov OemoTokANG

T —

.

Suvvaukn @aopatkr)

ApiBipde | Beo S
: . STV ang s q Faxlx ex Ly q Faxly ex Bz q*eaxBz
KaTowng || pdider T
1 +1,1530E-02 || £ 3,087E-02 | + 9,253¢0E-05| £ 3,231E-02 | + 7,500E-04 || £ 2,620E-03
wogivauo z = +1,150E-09| + 4,010E-053| £ 0,81cE-05( + 5,4734E-02 || + 7,600E-04 || £ 2,650E-03
Ko 3 +1,11cF-02 (| + 3,003E-02 [ + 9,450E-05| + 3,301F-02 || + 7,100E-04 || + 2,500E-03
s 4 +1,185E-02 || + 4,078E-c2| £ 9,860E-03 | £ 5,381E-02 [ £ 7,400E-04 || £ 2,740E-03
X i + g,005E-03| + 3,372E-02 || + 9,221F-05 | £ g,227E-02| + B,340F-04 || + 2,010E-03
& z +oy0diB-05( + 3,470E-cz | + 0,804E-05( £+ 3,463E-02 | + B,57¢E-04 (| + 3,000E-03
IG?\ quglo 3 siet + 0,905E-03 | + 3,288E-0z | + 0,500E-03| £ 3,340E-02( + 8,000E-04 || + 2,800E-03
el 4 + 0,860E-03 | £ 3,451E-02 || + 9,804E-03| £ 3,463E-02[ £ 8,660E-04 | + 3,091E-03
1 +1,371F-0z (| + 4,799E-c2| + 1,281F-02 [ + 4,482E-02| + 8,480F-04 || £ 2,061E-03
3 2 +1,380E-02 (| + 4,863E-02 || £ 1,307E-02( + 4,748E-02| + 8,050E-04 || £ 3,133E-23
1o0GUVaD 504 % = = 5 T =
: 3 +1,304E-02 | + 4,738E-02 | + 1,311E-02 | + 4,587E-02 || + 8,300E-04 || £ 2,005E-03
mAcico]
+1,404E-02( + 401cE-02 | +1,732E-02 [ + 4.8662E-02| + 0,030E-04 ]l + 3.161F-0

SUYKPITIKA QTOTEAECUATA YIA SIAPOPETIKES KATOWELS (UovaSeg : m) .

A0 TA TOPATAV® QITOTEAECUATA

QUTAOTTOUNUEVT] (PAOCLATIKT] AVAALOT).

UITOPOVV VA TPOKLYPOLV

OOl CUUTEPACUATA UE TNV

pogopciuon || Bion Ztjjielo
: ; STV ex x q Fexlx ex Uy q Fexly ex Rz q*exkz
TupTvYe  ||padac :
Ko pLgT)
1 +1,000E-02| + g,50cE-c2 || + 9,351E-03 ||+ 3,273E-02|| + 5,716E-04 | + 2,001E-03
e orovela 2 +1,010E-02 || £ 3,535E-02 ||+ 9,080E-03 || £ 3,490E-02| £ 4,101E-04 | £ 2,135E-03
kA lpouC 3 504 + 9,887E-05 £ 3,460E-02 ||+ 0,627E-03|| £ 3,369E-02| £ 5,543E-04 | + 1,040E-03
il +1,080E-02| + 3,405E-02 ||+ 0,785E-03 || £ 3,418E-02 || + 8,105E-04 | + 2,168E-c3
1 +1,371E-02 ||+ d,700E-02( + 1,281E-02 || + 4,482E-02( + 8,460E-04 || + 2,061E-03
e1godivapol 2 +1,380E-02 | + 4,863E-02 |+ 1,357E-02 | + 4,748E-02 | + 8,050E-04 | + 3,133E-03
mAcioe 3 2% +1,354F-02 || £ 4,7738E-02( + 1,311F-02 | + 4,587E-02 [ + 8,500E-04 || + 2,005E-03
+ 1,404E-02 || + 4,01cE-02 + 4,002E-02(l + 0,070E-04 | + 2,161E-0

ZVUYKPITIKA QTOTEAETUATA YIA SIAPOPETIKOVS TPOTTOVS TIPOTOLUOLWOTIS TOV TTUPNvVaA

A0 ta Tapamdve amoteAéouaTa

QUTAOTTOUNUEVT] (PACLATIKT] AVAALOT).

(uovadeg

:m).

UITOPOVY VA TTPOKLYPOLV

OUOWl CLUTTEPACUATA HE TNV
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2002-2003 Movpelatog HAlag — Owovopov OgoToKANG
O¢cna AXTES
v .
Aetrrne B Znpsio
ebapouc K || 7 STV ax s q Feasx ax Uy q *ex Uy ex Rz q*exRz
(K /¥ e kopug
i +1,174E-02 || + 4,110E-02 || £ 9,255E-09 | + 3,250E-02 || £ 5,751E-04 || £ 2,015E-03
QO?OO 2 +1,187E-02 || £ 4,153E-02 || £ 8,237E-03| £ 2,883E-02|| + &,191E-¢4 || £ 2,147E-03
IOOSPVQUO 2 RGN 1,102E-02 | + 4,0939E-02|| £ 8,533E-23| £ 2,987E-02| £ 5,220E-04 | £ 1,527E-03
THiEoTo) g +1,100E-02 || £ 4,107E-02 || £ §,800E-03 | + 3,115E-02 || £ 6,100E-04 || + 2,135E-03
1 +1,000E-02 |+ 3,500E-02| £ 0,351E-05 |+ 3,273E-02( £ 5,716E-24 || £ 2,001E-03
s = z +1,010E-02 || + 3,535E-02 || + 9,080E-03|| + 9,496E-02 | + &,101E-04 || £ 2,135E-03
(01:01}{910. 228 B887E-09|| + 3,400E-02 || + 0,627E-03|| + 3,300E-02 || + E-04 || £ 1,040F-0
KeAUpoUC) 3 + 0,007L-03F || £ 3,9 2,0275L-03) + 3,300 5:0450-04 294 3
4 +1,030E-02| + 3,605E-02 || £ 9,765E-03 || + 3,418E-02 || + 6,193E-04 || £ 2,168E-05
40000 1 +1,371E-02 || + 4,700E-02|| + 1,281E-02 | + 4,482E-02| £ 8,480E-04 || £ 2,081E-03
wGoBivapo = o4 +1,380E-02 || + 4,869E-02 || + 1,357E-02 | + 4,748E-02 || + 8,050F-04 || £ 3,133E-23
e 3 +1,354E-02 || + 4,738E-02|| £1,311E-02 | £ 4,587E-02| £ 8,300E-04 || £ 2,005E-203
il +1,404E-02| £ 4,010E-02 | £1,392E-02 || + 4,862E-02 || £ 9,0q0E-04 || £ 3,181E-2073
T 1 + 9,654E-05 || + 3,779E-02 . : + 8,240E-04 || £ 2,184E-03
(ororysla & o4 + g,808E-05|| + 3,4535E-0= Agy LTLIPKOUY KOG, + 8,550E-04 || £ 2,205E-03
¥ bpoue) |—3 +0,594E-03 || + 3,337E-02 || OTOEWQ TROQ OLYEPIOT (| + 6,000E-04 || & 2,132E-03
4 + 0,028E-07 ||  3,474E-02 + &,840E-04 || £ 2,324E-203
1 +1,176B-07 || + 4,117E-02 || + 1,084E-02| £ 3,704E-02 | + 7,800E-04 || + 2,762E-03
10;900 : +1,103E-02 | £ 4,177E-02 || £1,148E-02 | £ 4,010E-02| + 8,280E-24 || £ 2,5808E-03
liﬁ;ggﬁé 3 noH +1,162E-02 | + 4,066E-02 || £ 1,107E-0z2 | £ 3,873E-02 ||+ 7,770E-04 | £ 2,720E-05

2ZVyKpLTIKA amoteAéouata yia Stapopetikd Kesapove (HOVASES : M) .

A0 Ta TOPATAVE ATOTEAECUATA

QUTAOTTOUNUEVT] (PACLATIKT] AVAALOT).

UITOPOVV VA TTPOKVYPOUV

OLOW CLUITEPACUATA HE TNV




Movpehatog HAlag = Owovopov OemoTokANG

2002-2003
@éna ASTES '

" B T —— B
TUYKPON EVIATIKOV MNEYEOOV peTaKivijOEwv upE TNV

QAITAOTTOUMUEVT] PATUATIKT) AVAAVOT).

AEIKT G
sbagpoug K | Soviuaopde | Stoweio | Beon | PORN) | Mz (kNm) | M3 (kMNm)
(k07 /m?)
40000 Fepadn | £ 98,17 | £58,56 | +57,35
(Tafels bR TetI s, 18 g Ca
mAGlTIe) Madce || £ 08,17 | £153,60 | £ 154,16
100000 Eepadt) || £ qo,02 | £ 82,02 || + 74,03
(Lalat RS TN L 1& 3 Cy

+ 221,71

Ao

2Zvykpitika amoteAéouata yia dtapopetikd Kesapovg -

IMapamave @aivetat 1 emppor tov deiktn Svokauypiag ota evratkd pey£dn mg kataokevng. Eiva
AOUTOV Pavepod OTL 000 O SLOKAUITTN Elval 1) KATAOKELT TOOO LEYOADTEPA EIVAL KAl TA EVIATIKA

UeYEDN oL KATATTOVOUV TA OTOLKELA TNG.

PRRBEaY uvBuaopsc |Stovysio |l Bson PR Bz (kMm) | Mg (kM)
TUPT VO
Me oTotysia e Cq Eepolf || £ 111,75 | £863,84 | +61,58
KEADPOUG Mabag ||+ 111,75 | £ 131,30 || £ 131,01
cwobivapol o ca Keaht) | 58,17 | £58,56 | £57,35
TAio10 MMabag || £ 98,17 | £159,60 | + 154,16

SZUYKPITIKA QITOTEAETUATA YIA SIAPOPETIKOVS TPOITOVS TIPOTOUOIWOTIC TOV TUPVA .

IMapatnpeital 0Tt Ta AfoviKA QOPTIA GTO OTVAO €4 €ival PLEYQADTEPA KATA TNV TPOCOUOIWOT UE TA
OTOLKEId KEADPOUG . AvTIOET®WG O1 POTEG elval EYAADTEPEG OTNV TIPOCOUOINOT] UE TO 1008UVALO

TAQLON0.




Movpelatog HAlag — Owovopov OgoToKANG

2002-2003
@&1a ASTES
T ——
iﬁrfi?]?; ZuvSuaopoc |Stoyeio || Bsan POk [|M= (kMm) || Mg (kM)
1 (ioofbvapo — R Lot e S R e
mAaloig) d E M&Sag |+ 137,50 114,24 | £177,10
= I;.:ICTO(Q_I,-{WG.].LO i Ca Keqaln | +£131,09| 47,94 | £57,02
Thaiaio) Médae |+ 191,00 91,95 [ £113,21
g oobivapo & - Kepah | + 98,17 | +58,56 | +57,35
TAGTID) i & [Modag || +08,17 | £153,60 | £154,16

ZUYKPLTIKA AmoTEAEOUATA YIA SIAPOPETIKEG KATOWELS .

T

And ta mapammdve eival @avepd OTL 1) KATOWn 3 €Xel TNV UEYAADTEPT] KATATOVION O KAuWn OTo
otvAd C4 ywati o K.E.X. Bpiloketan o pakpid oe oxéon e ng dMeg. "Etol akolovbel oe evtaon 1
KaTown 1 kat téAog n katoyn 2. Ta avtiBeta akpifmng cupPfaivouv ya Tig afovikeég Suvapelg. 'Etot
N Katown 3 eu@avidetal 1 EVUEVESTEPT] WG TTPOC TO AEOVIKO KAl petd akoAovBolv 1 1 kai 1) 2.




2002-2003 Movpehatog HAlag = Owovopov OemoTokANG

@éna ASTES

TUYKPON EVIATIKOV MNEYEOOV peTaKivijOEwv upE TNV
Suvapkn eaopatikn avaivon.

AElKTHE Gio
efdrpouc K -:'1@:;] Zronyelo | Bean PN (M2 (klNm) | Bs km)
(kN fm3) pacag
" Ca Kegan || 97,97 || £35,77 [ *37.32
Nobag || +97,07 || + 74,21 | £79,57
- Ca Keqahn | £100,27| +39,79 | + 38,29
2%?00 Modar [+100,27| +£81,88 [ + 82,006
Uii;;iglo z Keqan [+ 100,02] £37,26 | + 96,06
3 1 Modae [+ 100,02| 78,22 [ + 77,50
. Fepahf || o000 | £38,61 || £39,24
4 4 Modas | £ 90,00 | 279,71 [ £ 83,67
. Keqohfy || 80,87 | +34,04 | +32,98
1 4
Méag | £ 80,87 | 286,80 [ +886,584
5 Keahn) || +82,08 | +36,61 | +33,79
2 4 1
[151%%32;10 l'Io-E-qql +82,08 | +o2,51 | +89,13
Thaione) = Ca Keqan | £82,87 | +£34,91 | +32,53
[odac | + 82,87 | £88,10 | +8g5,56
: Ezpahn || £81,868 | +£35,84 | =+ 34,12
4 1 Mo&ce | £81,68 | £o0i,14 || 80,05
: Ca Keahn || + 72,35 | + 30,93 | +29,60
Modag || £72,35 | £80,93 || + 79,55
= Ca Kepahn || £ 74,40 || 33,00 || 30,37
10;:3'00 MMédag || £ 74,40 | 584,86 || £81,82
[Iftia?;iglo 3 Cq Kepah || £ 74510 | + 31,60 | 29,35
Modae || £ 74,10 | £81,37 [ + 78,70
+73,10 | £32,42 | +30,07
+ i

2vykpitika amoteAéouata yia Stapopetikd Kesapovg -

A0 ta TOPATAV® QITOTEAECUATA  UITOPOUV VA JIPOKVWPOUV  OUOLA CUUTEPACUATA UE TNV
QUTAOTTOUN UEVT] PACLATIKT] AVAALOT)




2002-2003 Movpelatog HAlag — Owovopov OgoToKANG

@#ia ASTES
— B — T — TT— -

P e Qe Zroyeio | Beon || PO | Me (kIm) | I g (k)

U RT v (ITsliers
x Cq Keqah || £ 91,45 || + 36,00 | + 35,15
[odag ||+ 91,45 | + 73,60 || + 74,34
5 Ca Feqgoht |+ 94,28 +39,13 || + 36,20

Ms oTowyela NMébag ||+ 94,28 + 79,42 | + 76,96

KEADPOUC o Cy KEQIPU-?'J'] +093,81 ) £37,03 | + 34,65
Méodee |+ 03,81 || + 75,15 || £ 73,37

; e Eepadf | £ 02,55 | £ 28,27 | + 34,58

[M&8ae |+ 02,55 + 78,00 || + 77,488

= Ca Eepahn |+ 80,87 +34,04 || 32,08

Médag [+ 80,87| +86,60 | + 84,64

8 c Eeqalf || 82,08 +£38,61 [ £33,76

£ 1godUvapo Mobdag ||+ 82,58 +o92,51 | +89,13
Thaiolo : cq Keqpahf || £ 82,67 +£34,01 || £32,53

[Modag [+ 82,67| +£88,10 | +85,56

ZVUYKPITIKA QITOTEAECUATA YIA SIAPOPETIKOVS TPOTTOVS TIPOTOLOLWOTIC TOV TVPNVA .

A0 Ta TOPATAVE® QITOTEAECUATA  UITOPOLV VA TPOKVPOUV  OUOIA CUUTEPACUATA UE TNV
QITAOTTOMNUEVT) PACUATIKT] AVAALOT).
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@éla AXTES
g v . —
ApBpoc || Bzon ; ;

e s zTowyelo || Beon PR || Mz (km) | Ma (km)

= Cq Keqgahn | 100,32 || +33,70 | +45,99

MoGae | 210092 || +66,01 +06,56

5 Cq Keqahn || 105,95 | +36:45 | +46,37

a% Nodog || 108,05 || +70,82 || +07,44

Diﬁ;;&glo 5 oy |EeMl£104,04] 45457 [ 244,60

[Modan || x104,04 || 686,57 || 93,79

; Keqalt | 103,10 | 35,07 || +47,45

4 4 [Modag || 210910 || 270,18 | 299,60

z Ca Feqahn | £119,37 | £34,44 | + 41,86

Modag | +110,37 || +63,53 | £ 77,59

- Keqoht) [ £104,75| *£31,17 || £43,20

mgﬁwuo : : [odag | +104,75| 58,06 || + 709,80
mhaioo) : Cq Keahn | 113,35 | +33,83 | 43,18
Mofog [| 111,32 || 63,17 | £ 80,07

Eeqaht || £ 111,74 || +31,78 || 40,41

4 Cq :

[Modae || £111,74 || £59,08 | + 74,01

= a Keahn | + 80,87 || +34,04 | + 32,08

4 [Modce || £ Bo,87 | £ 86,60 || +86,64

= c Kepahn | £ 82,08 | £38,61 || £33,76

53, 4 [Modoe || £ 82,08 | 202,51 | +80,15
ﬁi;ggﬂo 5 Ca Keahn | + 82,67 || +34,51 | +32,55
MéSae | + 82,67 || £88,10 || + 85,56

. Kooy | £81,68 | £35,84 || £34,12

- + 81,88

SZUYKPITIKA QTOTEAETUATA YIA SIAPOPETIKES KATOWELG .

A0 Ta TOPATAVE® QITOTEAECUATA  UITOPOLV VA TIPOKVPOUV  OUOIA CUUTIEPACUATA UE TNV
QITAOTTOMUEVT) PACUATIKT] AVAALOT).




2002-2003 Movpelatog HAlag — Owovopov OgoToKANG

@épa AXTES

v— T e

TUYKPON YW T¢ Ow@opeg TMUEC TG OTATIKIG
EKKEVTPOTNTAC.

Asterne eSdgpoug K (kN /m?¥) |2wg  (mifleoys (m) | X (Po) | ¥ (Pol | pnxs (M) | pmys  (m)
2000 Qootivapo TTAalos) 1,814 92,337 ||4,08a | 8,587 8,740 8,765

goooo (oTovela kel bpoud) 2,051 3,628 [ 4,949 8,878 7,061 7,800

40000 (ooUVapo TAGoo) 2,370 2,045 | 4,121 || 9,195 7,301 7,000
100000 (OTolyela keAopous) | 2,210 4,080 | 4,200 0,330 7,100 7520

1ooooo Noodivapo mAaloo 8,770

2Zvykpitika amoteAéouata yia Stapopetikd Kesapovg -

[Mpogopoiun Topfwad Soi () [ 2oy (M| E P Y (Pl pmes () | pmys ()
e oTovyela KeApoug 2,051 2,628 | 4,440 8,878 7,661 7,800
! 61 Boo

Meoodivapo mAxioio o

ZVUYKPITIKA QITOTEAECUATA YIA SIAPOPETIKOVS TPOTTOVS TIPOTOLOLWOTIC TOV TVPNVA .

ApBpog kdToyng Soxi ()| Soys (M| K PO Y (Pol|lpmzs ()| pmys  (m)
1 (ooduvapo mhalgio) ©,355 4,340 | &145 /o500l 6,053 7,502
= (godivapo mAaloo) 0,30 2,150 | 6,162 (| 7,d400| 5,730 £,000

ZUYKPLTIKA AmOTEAEOUATA YIA SLAPOPETIKEG KATOWELS .
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@épa AXTES

Movpehatog HAlag = Owovopov OemoTokANG

TUYKPLOT] 1O107TEPLOBWV.

IMapatnpobue 0mwg eival uOKO OTL yia 710 SVoKAUITTO cuoTnua ot Womepiodot Likpaivovv.

T —

feteTne -
By e ISomepiobol (sec)
(I /m®) Bzon 1 || Beon 2 | Dson 3 || D92on 4
il o,50803 | o,8074 || o,5801 || o,0040
20000 z 0,5300 || ©,52068 || 05200 || 0,5371
(uToSiapo 9 0,2006 || 0,2821 || 02780 0,2625
e teilealey] 4 20,1527 | 01627 | 0,102 || 01621
5 0,007 || o,0065 | o,0063] 2,00688
1 2,507 0| 255334 |[=:5949 | 2.5347
40000 = 0,432 || 9,4344 || ©,4351 || ©,4378
(oTovela e 02417 || o,2822 || 0,2445 || 0,220
KEADPOUC) <} ©,1443 || ©,1541 || ©,1432 || ©,1540
5 o082 | o,0861 || o,0829|| 0,0887
& 0,08003 | 0,082 || 0,0708 || 0,0838
1 0,0903 || 0,0736| 0,03q40 || 0,0762
46000 = 00,5234 || o,5206 || o,5212 | 0,5227
10OB VLS 3 0,2800 || o,2758 | o,2017 || 20,2728
sG] g 20,1854 || ©,1981 || 01840 || 01087
5 21040 | @,1115 || o, 1035 || @,1114
& 0,0086 || o008l || 0,008t || 0,0985
1 2,4 P52 | @,5253 (| ©,4714 | 2,5252
100000 2 2 3FFF || 93393 || ©aF3F45 (| L3975
(oToyela = 00,2210 | o,2120 | 02209 (| 02001
KkeAUpous) 4 90,1468 || ©,1560 || ©,1455 || ©,1573
5 0,0044 || 2,0873 | 0,0831 || 0,0874
& o,0812 || o,0828| o,0808 || o,0837
1 o,5722 || 00045 || ©,5685 || o,5081
T = 234347 || 29,4332 || ©,4336 || ©,4344
. B, ©,2475 || 95,2353 || ©,2508 || 0,2332
IGOBPVQMO g 0,1724 || 0,1042 || 01712 || 01840
AT - 0,006
& 0,0016

2vykpitika amoteAéouata yia dtapopetikd Kesapovg -

.
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V

Mpocopolwan
TURT Y

ISopopagn

IGomeplofon (sec)

Segn 2 | Beon 5

BEa1 g

IMe oToiyeio
reAlpoo

23535349 [ @25°942

2,5347

0,4344 || ©,4351

20,4378

0,2322 | ©,2448

©,2201

o,1541 || o,1432

20,1546

o,08681 || 0,0829

o,08483

o,0824 || 0,0708

o,0838

Me 1oodivapo
Ao

o,6736 | 0,6340

0,8762

o,5206| o,5212

0,522

o,2758 | o,2017

0,2728

2,1081 || o,1840

20,1987

o,1115 || ©,10535

@,1118

Cr |CF fRs 00 | B (e O (O PR ol | B |

o,00081 | o,0081

o008

T

SZUYKPITIKA QITOTEAETUATA YIA SIAPOPETIKOVS TPOITTOVS TIPOTOUOIWOTIC TOV TUPVA .

O @opéag e TPOCOUOIWOT OTOKEIWY KEADPOLG EUPAVICETAL M0 SVOKAUITOG Kal £XEl KPOTEPN
neplodo. Avtd, AANWOTE, PAVIKE KAl KATA TN OUYKPION TV HETAKIVI|OEWV KAl TOV EVIATIK®OV

peyebmv. Oa Aeyape, OPmG, OTL 01 SaPopESG HETAED TV SO elval APKETA NEYAES.

Aplepéq
KATOTS

IEwopopen

I&emeplobo (sec)

Beon 2 || Bean 5

1 (godivepo
TAXIID])

o,5627 | ©,5330

2,4077 [ 24703

©,2457 || 92,2570

92,1628 | 0,1833

0084 | 0,0088

,0003 || 0,0840

2 (oo
A1)

,5270 | o,5020

©,4590 | 9,4580

o,3000 || o,3240

0,1510 || ¢,1430

©,00001] 0,0000

o,0830 | o,0700

3 (umoSinapo
Al

0,8738 | o,6340

o,5206] o521z

o,2758 | o,2017

2,1981 || ¢,1840

©,1115 || ©,1035

s o N N T R O o ol W o E ol = ol e

H 6£om tov muptjva @aivetan va ennpeddel wg e€ng:

'‘0co astopakpuveral 10 K.E.X. amo 1o kévrpo padag tdoo o eVKAuTo yivetal to gvotnua. 'Etot otnv
KATOWN 2 O7I0V £XOVLUE TOV TTLPTIVA KOVTA OTO KEVTPO BAPOLE, AVTIOTOLXEL 1| LKpOTEPT mtepiodog
£VQ 0TI KATOWYN 3 OOV 0 TTLPTVAG VAL ATTOUAKPVOUEVOG AVTIOTOLXEL 1) HeyaAvTtepn mepiodog .

0081 || o,0081

SZUYKPITIKA QTOTEAETUATA YIA SIAPOPETIKES KATOWEIG .




